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ХІІ Світовий Конґрес 
Українців відбудеться 19-22 
жовтня у Варшаві, в 
Польщі. 
На цьому заході світове 
українство підіб’є підсумки 
своєї діяльності, а також 
визначить стратегічні кроки 
на майбутнє. Центральні 
теми: наближення 
перемоги України над 
російським імперіалізмом 
та післявоєнна відбудова.

Будеш, батьку, панувати, 
Поки живуть люди, 

Поки сонце в небі сяє, 
Тебе не забудуть! 

«На вічну пам'ять  
Котляревському»

Пам’ятник Тарасові Шевченкові у Бородянці. 

Фото: «ТСН»

1 березня 2023 року виповнилось 80 років від 
Корюківської трагедії. Проведена 1-2 і 9 березня 
1943 року в містечку Корюківка на Чернігівщині 
каральна акція нацистських окупантів стала най-
більшим з усіх подібних воєнних злочинів — тоді 
нацисти спалили майже 1,290 будинків разом з 
людьми. Більшість убитих і спалених тоді корю-
ківчан — діти, жінки та немічні люди похилого 
віку. Жертвами Крюківської трагедії стало понад 
сім тисяч осіб.

Радий вітати в Україні начальника Штабу обо-
рони Збройних Сил Канади генерала Вейна Ейра. 
Мали відверту розмову. Детально поінформував 

колеґу щодо оперативної ситуації на фронті. 
Особливу увагу звернув на Східний напрямок. 
Обговорили питання постачання військової 

допомоги: озброєння та боєприпасів. 
Україна та Канада й надалі розвиватимуть 

співпрацю у сфері безпеки та оборони. 
Вдячний генералу Ейру, уряду та всьому ка-

надському народу за послідовну і чітку підтримку 
нашої держави. 

 
Фото: «Фейсбук» Валерія Залужного

ЗУСТРІЧ У КИЄВІ

У кожного з нас більше немає чужих міст, сіл, 
вулиць. Кожне місто – рідне. Кожне село – рідне. 
Кожна вулиця – рідна. Навіть якщо ми там 
ніколи в житті не були. 
Волноваха, Гостомель, Маріуполь, Харків, 

Херсон, Чернігів.  
Минув рік, як ці міста стали містами-героями. 

Символами незламності. Прикладами стійкості 
і нескореності. Увесь світ чітко усвідомив, на 
яку жорстокість і зло здатна росія. І водночас 
побачив, на що спроможна Україна.  
Ми один за одного. Завжди. 
Не злякаємось, не зламаємось, не здамося. 
Будемо боронити наш синьо-жовтий. До пе-

ремоги. 
Фото: «Телеграм» Володимира Зеленського

ДО ПЕРЕМОГИ

Меморіал Корюківської трагедії 1943 року 
Фото: Вікіпедія
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Генеральний секретар Північно-
атлантичного альянсу Єнс Стол-
тенберґ вважає неможливим по-
вернення до колишніх відносин із 
росією після її повномасштабного 
вторгнення в Україну. 
Про це, як повідомляє кореспон-

дент "Європейської правди". 
"Наприкінці холодної війни ба-

гато хто з присутніх у цій залі 
вірив, що ми зможемо побудувати 
кращі відносини з росією. Так 
само, як і я. І я досі вважаю, що 
правильним рішенням було ско-
ристатися історичним моментом 
для побудови кращої безпеки в Єв-
ропі разом з росією", – зазначив 
Столтенберґ. 
Та натомість, зауважив він, пре-

зидент рф владімір путін "вирішив 
відійти від співпраці та діалогу" і 
зруйнував основоположні принци-
пи ґлобальної безпеки, напавши 
на сусідні країни та намагаючись 
"підірвати наші демократичні дер-
жави". 

Як приклад генсек Альянсу навів 
рішення москви призупинити дію 
Договору про скорочення страте-
гічних наступальних озброєнь, по-
ложення якого вона порушувала 
протягом останніх кількох років. 

"Тому ми повинні визнати, що 
закінчення цієї війни не буде по-
верненням до нормальних відносин 
з росією. Шляху назад немає", – 
наголосив Столтенберґ. 

 
путін підписав закон про 
призупинення участі рф в 
ядерному договорі зі США 

президент росії владімір путін 
підписав закон про призупинення 
участі країни в договорі зі США 
щодо скорочення стратегічних на-
ступальних озброєнь. 
Згідно із законом, рішення про 

поновлення участі росії в угоді 
зможе ухвалити президент. Закон 
набирає чинності з дня його офі-
ційного опублікування. 

Реакція Державного 
департаменту на вихід РФ із 
договору СНО 

США готові продовжувати зус-
трічі консультативних комісій, щоб 
обговорити подальше виконання 
домовленостей та запобігти гонитві 
озброєнь. 
Факт призупинення участі росії 

у договорі про стратегічні насту-
пальні озброєння не вплине на до-
помогу Україні Сполученими Шта-
тами Америки. Про це у середу, 1 
березня, заявив представник Дер-
жавного департаменту Сполучених 
Штатів Америки Нед Прайс, пише 
"CNN". 

"Заявлене росією призупинення 
участі в СНО-ІІІ не завадить Спо-
лученим Штатам продовжувати 
підтримку України", — сказав він. 
За словами Прайса, Сполучені 

Штати Америки й надалі реаґува-
тимуть на російську аґресію так, 
як це було раніше. 

«ШЛЯХУ НАЗАД У ВІДНОСИНАХ  
ІЗ РОСІЄЮ НЕМАЄ»

Міністерка закордонних справ 
Німеччини Анналена Бербок за-
кликала міністра закордонних справ 
рф сергія лаврова закінчувати війну 
проти України. 
Про це вона заявила на зустрічі 

міністрів закордонних справ G20, 
пише "Zeit". 

"Добре, що ви тут у залі і слу-
хаєте. Зупиніть цю війну. Припи-
ніть порушувати наш міжнародний 
лад. Припиніть бомбити українські 
міста та мирних жителів. Зупиніть 

війну. Не через місяць чи рік, а 
сьогодні. Тому що кожна родина, 

яка втрачає батька, брата, матір, 
дитину, втрачає цілий світ", – ска-
зала Бербок, дивлячись на лавро-
ва. 
Вона також наголосила, що три-

ває 13-й місяць "тотальної гено-
цидної війни, яку москва не зби-
рається зупиняти". Бербок зазна-
чила, що "сильні не мають права 
нападати на своїх маленьких сусі-
дів".  

Фото: zdf.de 
За Танею Матяш, «LB» 

«ДОБРЕ, ЩО ВИ ТУТ У ЗАЛІ І СЛУХАЄТЕ.  
ЗУПИНІТЬ ЦЮ ВІЙНУ»

Китай може сприяти припиненню 
війни в Україні, наполягаючи на 
виведенні росією військ з тимча-
сово окупованих територій. 
Про це заявила міністерка за-

кордонних справ Канади Мелані 
Жолі, передає "CBC News". 

"Ми всі активно підтримуємо 
розмови про мир. Якщо Китай 
дійсно прагне до миру, він може 
сказати росії забиратися з України", 
— заявила Жолі. 
За її словами, Канада залишається 

рішуче налаштованою і далі про-
довжуватиме допомагати Україні 

захищатися від російського втор-
гнення. 

“Все, що відбувається на полі 
бою, матиме пізніше вплив за сто-
лом переговорів. Чим більше ми 
зможемо допомогти Україні захис-
тити себе, тим краще ми зможемо 
забезпечити Україні міцну позицію 
у мирних переговорах”, — наго-
лосила Жолі. 

 
Фото: ЕРА/UPG 

За Танею Матяш, «LB»

«КИТАЙ МОЖЕ СПРИЯТИ ПРИПИНЕННЮ  
ВІЙНИ В УКРАЇНІ»

Міністри закордонних справ G20 на саміті погодили 
підсумкове комюніке без позиції щодо України. 
Цьому завадили претензії з боку росії та Китаю. 
Про це повідомляє "РБК-Україна" з посиланням 

на “Bloomberg". 
"Міністри закордонних справ країн G-20 не змогли 

дійти до згоди щодо опису війни росії проти України", 

— сказав журналістам голова МЗС Індії Субраманіям 
Джайшанкар. 
За його словами, через це на дводенній зустрічі 

буде видано підсумковий документ замість офіційної 
спільної заяви. 

Марія Кучерявець, « 
РБК-Україна» 

МІНІСТРИ G20 НЕ ПОГОДИЛИ СПІЛЬНУ ПОЗИЦІЮ 
ЩОДО ВІЙНИ В УКРАЇНІ ЧЕРЕЗ РОСІЮ І КИТАЙ

БЛІНКЕН ВПЕРШЕ 
З ПОЧАТКУ ВІЙНИ 

ЗУСТРІВСЯ З 
ЛАВРОВИМ 

 
Державний секретар США Ентоні 

Блінкен зустрівся з міністром закор-
донних справ росії сергієм лавровим у 
кулуарах саміту G20 у Нью-Делі. 
Про це заявив представник Держав-

ного департаменту, який знаходиться 
разом з Блінкеном, повідомляє "РБК-
Україна" з посиланням на "CNN". 
Зустріч відбулася на тлі напруженості, 

що зберігається, через Україну і при-
пинення росією дії договору про стра-
тегічні наступальні озброєння (СНО). 
Представник Державного департа-

менту повідомив, що Блінкен та лавров 
розмовляли приблизно 10 хвилин. 
За словами представника США, у 

розмові Блінкен закликав росію звіль-
нити затриманого американця Пола Ві-
лана, відновити участь у Новому СНО 
і наголосив, що США підтримують Ук-
раїну. 

 
Олександр Білоус, «РБК-Україна» 

 
 
 

БЛОКУВАЛА 
ВСТУП У НАТО 

Рішення, ухвалені колишньою кан-
цлеркою Німеччини Анґелою Меркель, 
розкритикувала Голова комітету з питань 
оборони в Бундестазі Марі-Аґнес 
Штрак-Ціммерманн. 
На її думку це уможливило повно-

масштабний напад рф на Україну. 
Таку думку Штрак-Ціммерманн ви-

словила в інтерв’ю німецьким телека-
налам "RTL" та "n-tv". 
Вона нагадала, що у 2008 році в 

НАТО було багато прихильників як-
найшвидшого прийняття України, але 
Німеччина та Франція виступили проти 
через позицію росії. 
За словами політикині, те, що українці 

не вступили до НАТО, "було великою 
помилкою з боку французів і Анґели 
Меркель в той час". 
Штрак-Ціммерманн також вважає, 

що після повномасштабного нападу 
росії Німеччина повинна була стати на 
бік України і підтримати її зброєю. Але 
доведеться "переписати історію Анґели 
Меркель, особливо історію останніх 
кількох років і повних прорахунків". 
Коментуючи перспективи війни, очіль-

ниця комітету Бундестаґу з питань обо-
рони припустила, що вона навряд чи 
буде тривати так само довго, як Перша 
або Друга світові війни. Водночас, до-
дала вона, президент рф владімір путін 
не розраховував на широку і стійку 
підтримку України. 

Фото: «Факти» 
За Тарасом Здоровилом, «УМ» 



«ЛИШЕ ПОСЛУХАЙТЕ, 
ЩО ВІН ГОВОРИТЬ» 

(«ГА»). — Є "нуль свідчень" того, що росія 
справді готова розпочати змістовні дипломатичні 
зусилля, щоб зупинити свою аґресію в Україні. 
Про це заявив державний секретар США Ентоні 
Блінкен під час прес-конференції в Узбекистані, 
відповідаючи на питання преси щодо можливих 
мирних перемовин у війні росії в Україні. 
кремль не готовий до перемовин, вважає Блін-

кен. "Навпаки, — додав він. — Є свідчення 
протилежного. Лише послухайте, що президент 
путін говорить", — запропонував він. Як приклад 
Блінкен навів нещодавню заяву путіна, що 
немає сенсу розмовляти, доки Україна "не визнає 
нову територіальну реальність". "Інакше кажучи, 
поки Україна не визнає, що росія захопила її 
території і забере їх — вони навіть не говори-
тимуть", — пояснив Блінкен і зауважив, що 
такі пропозиції є неприйнятними. 
Міжнародна спільнота прагне справедливого 

та тривалого миру, переконаний державний сек-
ретар США. Він назвав свідченням цього нову 
резолюцію Генеральної Асамблеї ООН, за яку 
проголосувала 141 країна. Резолюція, за його 
словами, свідчить, що "є потужне прагнення 
миру, але миру справедливого і стійкого, який 
відповідає принципам Статуту ООН в плані 
територіальної цілісності, суверенітету та не-
залежності, і стійкого, як я сказав, щоб ми не 
залишили ситуацію в тому стані, що росія може 
повторити свої дії через рік, два чи три — від-
почине, переозброїться і атакує. Маємо зосере-
дитись на цьому". 
Нещодавно Китай оголосив свій план для 

миру росії та України. На Заході із застереженням 
поставились до цього плану, особливо з огляду 
на інформацію про намір Китаю надати збройну 
підтримку росії. 

"Китай не може мати і те, і інше. Він не може 
публічно заявляти про себе як силу за мир, але 
водночас продовжувати роздмухувати цей вогонь, 
який почав владімір путін", — сказав Блінкен. 

 
Фото: «ГА»
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(«ГА»). — Жодна країна у 
світі не постраждала в радянські 
часи більше ніж Україна. Про 
це під час промови у Конґресі 
США заявила конґресвумен-де-
мократка, обрана від штату 
Огайо, Марсі Каптур. 
У Палаті представників США 

вона виголосила промову з при-
воду річниці після повномас-
штабного вторгнення росії в Ук-
раїну, де закликала колеґ зрозу-
міти, чому українці так невтомно 
борються за свободу. 

“Щоб уявити, що зараз від-
чувають українці, згадайте про 
Меморіал Другої світової війни 
тут, у Вашинґтоні, спробуйте 
зрозуміти жертву, яку принесли 
понад 400,000 американців, від-
давши свої життя за свободу в 
Атлантиці, в Тихому океані, в 
Африці, у Франції протягом 20 
століття, щоб ми, наші поколін-
ня, могли залишатися вільними", 
— сказала Марсі Каптур. 

“Однак за радянського пану-
вання жодна нація у світі не по-
страждала більше ніж Україна. 
Понад 4 мільйони невинних лю-
дей йосип сталін заморив голо-
дом, а ще мільйони, і мільйони, 

і мільйони, імена яких ми ніколи 
не дізнаємося, були вбиті жор-
стоким комуністичним режимом 
сталіна. Слава Богу, в Америці 
немає таких жахів”. 
Вона назвала російську війну 

в Україні “терористичною”, і 
процитувавши Тараса Шевченка, 
закликала до перемоги Украї-
ни. 

“Слова українського поета Та-
раса Шевченка звучать особливо 
правдиво сьогодні, як і тоді, 
коли він написав їх майже 200 
років тому: Вставайте, кайдани 
порвіте, і вражою злою кров’ю 
волю окропіте. Час для україн-
ської перемоги настав", — за-
значила конгресвумен Каптур. 
Вона наголосила на великих 

втратах, яких зазнає Україна в 
цій війні, і згадала про бажання 
українського народу приєдна-
тись до НАТО, “для захисту 
свободи”. 

“Зараз, коли Швеція та Фін-
ляндія приєднуються до НАТО, 
цей альянс стає міцнішим, ніж 
будь-коли. Україна також прагне 
приєднатися до своїх європей-
ських союзників, які є демокра-
тичними в Євросоюзі. Україн-

ські вояки тим часом гинуть, 
гинуть і гинуть за свободу та 
самовизначення. Попри значні 
труднощі, Україна протистоїть 
ворогу, втричі більшому за її 
населення, зі значно більшими 
військовими ресурсами, але вони 
борються”, — наголосила у сво-
їй промові сенаторка Марсі Кап-
тур. 
Напередодні конґресмен-рес-

публіканець Майк Лоулер в ін-
терв'ю "Голосу Америки" до 
річниці повномасштабного втор-
гнення росії в Україну закликав 
надати Україні більше зброї, 
включно з авіацією. 

"Ми повинні зробити все мож-
ливе, щоб надати Україні під-
тримку, необхідну їй для досяг-
нення успіху. Кожна хвилина 
втрачена зараз, — це хвилина, 
яку ми не зможемо повернути. 
Тому я вважаю, що президент і 
Міністерство оборони разом із 
нашими союзниками повинні 
вжити швидких заходів і надати 
Україні необхідну підтримку. 
Якщо це включає винищувачі, 
ми однозначно, повинні розгля-
дати і їх також", — зазначив 
конґресмен-республіканець. 
Група підтримки України в 

Конґресі США, до якої входять 
законодавці від Республіканської 
та Демократичної партій, з при-
воду річниці початку російського 
вторгнення зробила спеціальну 
заяву із підтримки України. 

«Ця війна має закінчитися, і 
з нашою підтримкою та під-
тримкою вільного світу Україна 
переможе у боротьбі за Свободу 
над тиранією. Слава Україні», 
— написали вони в заяві. 

 
Фото: «ГА» 

«ВСТАВАЙТЕ, КАЙДАНИ ПОРВІТЕ»,  
ЧАС ДЛЯ ПЕРЕМОГИ УКРАЇНИ НАСТАВ 

У Конґресі США зацитували Шевченка

Державний секретар США 
Ентоні Блінкен 28 лютого 
почав поїздку в країнах 
Середньої Азії, які стали 
незалежними від москви 
1991 року. 
Блінкен відвідує столиці Ка-

захстану й Узбекистану і зус-
трічається також з представни-
ками Таджикистану, Киргизста-
ну й Туркменістану в річницю 
російського вторгнення в Ук-
раїну, яке показало готовність 
росії застосовувати військову 
силу проти своїх сусідів. 
Агентство «Reuters» пише, що 

«лідери реґіону сміливіше про-
тистоять росії, отримавши ва-
желі впливу на москву, яка тепер 
прагне використовувати їхні 
ринки й торговельні шляхи, щоб 

обходити санкції Заходу». 
Виявом незгоди пострадян-

ських держав Середньої Азії з 
аґресивною політикою прези-
дента путіна зокрема стало те, 
що під час голосування в ООН 
24 лютого їхні делеґації не го-
лосували проти резолюції сто-
совно російської війни в Україні, 
як це зробили росія і лише 6 
країн — союзниць москви. 
Казахстан, Узбекистан, Тад-

жикистан, Киргизстан утрима-
лися, а Туркменістан не взяв 
участі в голосуванні. 
Раніше казахстанський пре-

зидент Касим-Жомарт Токаєв 
дозволив собі прилюдно заявити 
президентові путіну, що Казах-
стан не буде визнавати відтор-
гнення від України Донеччини 

і Луганщини, які москва спо-
чатку проголосила незалежними, 
а потім приєднаними до росій-
ської федерації. 
Ентоні Блінкен сказав казах-

станському міністрові закордон-
них справ Мухтару Тлеуберді, 
що Вашинґтон підтримує суве-
ренітет, незалежність і терито-
ріальну цілісність Казахстану. 

«Деколи ми просто вимовляє-
мо ті слова, але вони дійсно ма-
ють справжнє значення і, зви-
чайно, ми знаємо, що саме в 
цей час вони мають навіть біль-
шу звучність ніж зазвичай», — 
сказав Блінкен, згадавши росій-
ське вторгнення в Україну. 

 
За Богданом Цюпином,  

«ГА» 

БЛІНКЕН В АСТАНІ НАГОЛОШУЄ,  
ЩО США ПІДТРИМУЮТЬ НЕЗАЛЕЖНІСТЬ 
КАЗАХСТАНУ

 
 

ПОДЯКА 
 

«Нехай кожен дає, як серце йому велить, 
— не в смутку й не з примусу, 

бо Бог любить того, хто з радістю дає!»  
(2 Кор. 9,7). 

 
Видавництво «Гомін України» висловлює 
щиру подяку всім, хто переслав свою 
пожертву у Різдвяний час на протреби 
Видавництва, як Коляду.  
Ваше зрозуміння наших потреб 
допомагає нам поширювати у світі 
правдиве слово про Україну та тих, хто 
підтримує її у цей критичний час. 
 
Слава Україні! Героям слава! 
 

Видавництво «Гомін України» 



Повномасштабне вторгнення росії 
в Україну оголило наші нерви. 
Водночас декого воно швидко змі-

нило й загартувало, декого змусило 
за певний період часу переформато-
вувати своє життя, знаходити нові 
сенси й застосування. 
Але це стосується не лише безпо-

середньо українців і не лише дорос-
лих. Чимало мешканців інших країн 
— як дорослих, так і юних — також 
живуть у режимі війни України за 
свободу й незалежність. Власне, за 
своє життя. 
Саме таке серйозне сприйняття й 

усвідомлення цієї жорстокої битви 
антагоністичних цивілізаційних світів 
заставило американського 16-річного 
підлітка українського походження 
Юліяна Длябогу діяти. 
З перших моментів повномасштаб-

ного вторгнення, з тієї чорної ночі, 
коли рашистські ракети почали бити 
всю Україну, Юліян вирішив, що 
мусить бути корисним для пришвид-
шення нашої перемоги. Він зініцію-

вав періодичний збір коштів на під-
тримку українській армії. 
До проєкту долучились його шкіль-

ні друзі українського походження — 
Кевін Юзенів та Модест Бурчак. Усі 
вони — студенти Ріджіс (Regis High 

School) у Нью-Йорку, що вже понад 
100 років є елітарною католицькою 
середньою школою-гімназією для 
хлопців-відмінників у США. 
Загалом, за 2022 рік наші юні аме-

риканські українці відправили на 
потреби ЗСУ близько 5 тис. доларів.  

«Я вважаю Україну своєю Бать-
ківщиною і рідною землею, хоча на-
родився в Америці. Кілька разів від-
відував землю свого роду, де наро-
дилась моя мати, — місто Тернопіль, 
— розповідає «УМ» Юліян Длябога. 
— І не можу бути простим спогля-
дачем всього, що відбувається зараз 
в Україні. Я пишаюся своїм героїч-
ним українським народом. Пишаюся 
тим, що наша армія показала себе 
як одна з найсміливіших і найсиль-
ніших у світі. Вірю в нашу швидку 
й остаточну перемогу». 
На початку 2023 року Юліян, Кевін 

та Модест відправили до України, а 
саме для солдатів, котрі наразі вою-
ють за Бахмут, 784 пари шкарпеток. 
Заслуговує на увагу й історія цієї 

ідеї. На Різдвяні свята, наприкінці 
грудня 2022 р.,       підліток побачив у 
новинах, як український захисник, 
який воює за Бахмут, грів босі ноги 
над свічкою… 

«Мене так схвилював цей сюжет, 
я відчув, що маю щось зробити для 
наших героїв, — каже юний волон-
тер. — Тому було вирішено відпра-
вити саме шкарпетки, адресно — 
для захисників Бахмута. Наразі знаю, 
що на момент нашої розмови вони 
доставлені до лінії фронту і, можливо, 
вже й роздані воякам. Тішить душу, 
що трохи тепла з далекої Америки 
додасть іще більшої впевненості й 
переконання, що за українських сол-
датів уболіває весь проґресивний 
світ і не лише етнічні українці». 
Ми ж в Україні дякуємо всім, на 

всіх материках, таким, як Юліян, 
небайдужим до долі своєї материн-
ської землі. 

 
Тетяна Пархомчук,  

«УМ»
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Українство без Кордонів

ВОЛОНТЕРСЬКА ДІАСПОРА США

Кетрін Винник приєдналася до ам-
басадорів платформи «United24» і 
опікується відбудовою будинку на 
Київщині. 
Президент України Володимир Зе-

ленський поспілкувався в режимі ві-
деозв’язку із зіркою серіалу «Вікін-
ґи», канадською акторкою україн-
ського проходження, режисером і 
продюсером Кетрін Винник, яка при-
єдналася до амбасадорів збіркової 
платформи «United24». Про це по-
відомили в пресслужбі Офісу Пре-
зидента. 

«Дуже дякую, що ви з нами. Ми 
вдячні, що ви вирішили стати амба-
садором ,United24’ і є першою ам-
басадоркою з Канади, з якою нас 
багато пов’язує», — сказав Володи-
мир Зеленський. 
За його словами, зараз важливо 

зробити все, щоб світ не забував про 
війну, яка триває на території України. 
Та наголосив, що відбудова нашої 
країни — це пріоритет. 
Кетрін Винник опікуватиметься 

напрямом «Відбудова України» і від-
криє свій збір через платформу на 
відновлення одного з 18 будинків у 

Київській області, які відбудують 
першими в межах цієї програми. За-
галом на відновлення зазначених 
об’єктів необхідно 719 млн. грн. Зав-
дяки донорам «United24» зі 110 країн 
уже зібрано понад 510 млн. грн. 
Батьки акторки у часи Другої сві-

тової війни, рятуючись від радянської 
влади, переселилися спочатку до Ні-
меччини, а потім до Канади. Кате-

рину, яка народилася у Канаді, ви-
ховали справжньою українською па-
тріоткою, яка пишається своїм ко-
рінням. 

«Я пишаюся тим, що ви робите, і 
для мене велика честь бути в команді 
United24», — сказала вона. 
Володимир Зеленський запросив 

Кетрін Винник приїхати в Україну. 
Акторка підтримує нашу країну з 

початку російської аґресії у 2014 
році. Вона відвідувала Україну в 30-
ту річницю незалежності. Після по-
чатку повномасштабної аґресії РФ 
Кетрін Винник заснувала організацію 
«The Winnick Foundation», яка надає 
гуманітарну допомогу українцям, 
постраждалим від війни. 
За дев’ять місяців роботи ініційо-

ваної Президентом України збіркової 
платформи «United24» завдяки по-
жертвам із понад 110 країн зібрано 
більш як 287 мільйонів доларів. 
Серед амбасадорів «United24» — 

співачка та акторка Барбра Стрей-
занд, актор Марк Гемілл, гурт «Imag-
ine Dragons», арт-директор «Balen-
ciaga» Демна, американський актор 
Лієв Шрайбер, режисер Мішель Аза-
навічус, астронавт Скотт Келлі, іс-
торик Тімоті Снайдер, кантрі-співак 
Бред Пейслі, видатні українські спор-
тсмени Еліна Світоліна, Андрій Шев-
ченко та Олександр Усик. 

 
Фото: «ВК» 

 
Наталка Марків, 
 «Вечірній Київ»

ВОЛОДИМИР ЗЕЛЕНСЬКИЙ ЗАПРОСИВ В УКРАЇНУ ЗІРКУ СЕРІАЛУ «ВІКІНґИ»

Юний патріот України зі США 
 Юліян Длябога.

Дружина Прем’єр-міністра Великої Британії 
Акшата Мурті разом з дружиною Посла Ук-
раїни Інною Пристайко відвідали один з вій-
ськових полігонів, де проходять підготовку 
українські військовослужбовці. Пані Мурті 
та Пристайко мали нагоду поспілкуватися з 
нашими захисниками, ознайомитися з ходом 
навчань та пригостити бійців традиційними 
стравами української кухні. 
Ми вдячні британським військовим та пані 

Мурті за можливість нагадати нашим хлопцям 
про їхній дім. Про нашу Україну, де їх завжди 
чекають, куди вони обов’язково повернуться 

і яку невдовзі визволять! 
Увага до України у Сполученому Королівстві 

знаходиться на безпрецедентному рівні. Під-
тримка відчувається на всіх напрямках, зок-
рема і на військовому. Ми знаємо, що ця під-
тримка йде від усього серця, і віримо, що на-
буті тут навички і знання збережуть життя 
нашим воїнам на полі бою. Це безцінна до-
помога, за яку ми не втомимося дякувати Ве-
ликій Британії! 

 
Текст і фото: «Фейсбук» посольства  

України у Великій Британії

В ГОСТЯХ У ВІЙСЬКОВИХ

Кетрін Винник Володимир Зеленський
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МИ ПІДТРИМУЄМО

Фундація Будучність - зростає, розвивається і діє згідно 
сучасних потреб нашої громади, але має впевнену візію 
на майбутнє.

Кожна пожертва, спрямована на підтримку громадських, 
культурних, історичних та освітніх зусиль в Канаді, 
є важливим знаком довіри і підтримки діяльності 
нашої Фундації.

Радiопрограма

ПІсн� УкраÏни
Song of Ukraine

редактор та ведуча Наталка Попович

Íîâèíè, ïîä³¿, â³òàííÿ òà ï³ñí³ íà çàìîâëåííÿ
Ç ïîíåä³ëêà äî ï’ÿòíèö³ 7:30 âå÷îðà íà õâèë³ 1320ÀÌ
Â ïðÿìîìó åô³ð³ www.cjmr1320.ca

Song Of Ukraine, 9 Plastics Ave, Etobicoke ON M8Z 4B6
Òåëåôîí ðåäàêö³¿: 416-572-8251
Email: sofu.radio@gmail.com 
Facebook: facebook.com/SOFUradio

"Homin Ukrainy" Publishing Co. Ltd. 9 Plastics Ave., Toronto, Ont. M8Z 4B6 

Tel.: (416) 516-2443  Fax: (416) 516-4033 
e-mail: homin@on.aibn.com  

Cуспільно-політичний тижневик 
Видає Видавнича Спілка "Гомін України"  
з обм. пор. у Торонті Онтаріо Канада. 
Виходить щовівторка (46 разів в році) 

 

«Гомін України» – орган Українських  
Державницьких Організацій Канади 

 
Голова редакційної колеґії -- д-р Олег Романишин 

Редактор газети – Оксана Соколик

РІЧНА ПЕРЕДПЛАТА       
YEARLY SUBSCRIPTION

PUBLICATION MAIL 
Канада: $75 Canada: $75

STANDARD MAIL 
Канада: $100 Canada: $100 
ЗСА: $120 USD USA: $120 USD 
міжнародні: $250         international: $250

Редакція не повертає надісланих матеріялів і не веде листування в їх справі, застерігає право їх 
скорочувати та справляти. Статті, підписані прізвищем чи ініціялами, не є обов’язково висловом 

становища редакції. У матеріялах з України збережено правопис ориґіналу. Оголошення до 
кожного чергового числа приймаємо телефоном або письмово до П’ЯТНИЦІ, год. 1:00 по пол.  
За зміст оголошень редакція не відповідає. Річники "Гомону України" та англомовного додатку   

"Ukrainian Echo" можна замовляти в електронному форматі.

• Сербія притягне до відповідальності для своїх громадян, 
які були завербовані до ПВК "Вагнера" та брали участь 
у війні проти України. Про це заявив президент Сербії 
Олександр Вучич. 

• росія передала США офіційну ноту про зупинення 
участі у Договорі про стратегічні наступальні озброєння. 
"Ми вчора (28 лютого) передали офіційну ноту амери-
канській стороні, в якій відфіксували, що виконання 
ДСНО припиняється, але при цьому його центральні 
положення — обмеження щодо кількості відповідних 
систем — будуть нами дотримуватися", — сказав за-
ступник голови міністерства закордонних справ росії 
сергій рябков. 

• Парламент Фінляндії підтримав законопроєкт щодо 
членства Фінляндії у НАТО. Законопроєкт підтримали 
184 депутатів, лише один утримався від голосування і 
сім були відсутні. 

• росія передала Китаю 6,5 тонни урану для запуску 
реактора CFR-600 на острові Чанбяо. Розвідка США 
стурбована, що Китай може використати ядерний ма-
теріал для виробництва зброї. 

• За лютий 2023 року російська армія втратила на полі 
бою в Україні близько 21,470 осіб особового складу. 
Про це повідомив перший заступник Міністра оборони 
України генерал-лейтенант Олександр Павлюк. Також 
наші оборонці знищили значну кількість озброєння та 
військової техніки російських військ: 
• 186 танків 
• 256 бойових броньованих машин 
• 186 артилерійських систем 
• 21 РСЗВ 
• 26 установок ППО 
• 196 одиниць автотехніки 
• 30 одиниць спецтехніки. 

Окрім цього, наші захисники збили 7 літаків, 4 гелікоп-
тери ворога, а також 104 БПЛА та 77 крилатих ракет. 

• Китай витрачає мільярди доларів по всьому світу на 
поширення отруйної пропаґанди, в тому числі дезін-
формації, співзвучної із заявами рф щодо України. 
Про це заявив Джеймс Рубін, координатор «Global 
Engagement Center» – органу Державного департаменту 
США, який викриває та протидіє іноземній пропаґан-
ді. 

• Майже всі депутати Верховної Ради, 396 із 415, отри-
мали стовідсоткову надбавку до своєї платні за січень 
2023 року за «інтенсивність праці», повідомили в 
апараті Верховної Ради. Матеріал про це «УП» опуб-
лікувала 1 березня. «Середня виплата на одного де-
путата за січень 2023 склала 48,8 тисячі гривень. Ця 
сума включає в себе власне платню, 100% надбавку 
до неї та варіативні виплати – за почесне звання, за 
вчений ступінь, кошти за відпустку, лікарняний або 
службове відрядження», – йдеться в повідомленні. 
Найбільші виплати отримали голова парламенту 
Руслан Стефанчук – 78,9 тис. грн та голова комітету в 
закордонних справах Олександр Мережко – 69,1 тисячі 
гривень. Найменші виплати отримали депутат з групи 
«Довіра» Валерій Лунченко – 4,9 тисячі гривень і ви-
ключений з фракції «Слуга народу» Олександр Дубін-
ський – 5 тисяч гривень. 

• Генеральний секретар НАТО Єнс Столтенберґ запросив 
президента Володимира Зеленського взяти участь у 
саміті Альянсу в Вільнюсі у липні. 

• Нідерланди продовжують продавати квіти в росію, бо 
на них не поширюються санкції ЄС. 

• За підсумками переговорів у Пекіні голова КНР Сі 
Цзіньпін і самопроголошений президент білорусі олек-
сандр лукашенко прийняли спільну заяву про основні 
засади розвитку відносин стратегічного партнерства 
Китаю та білорусі. лукашенко сказав голові Китаю, що 
«сьогоднішня зустріч проходить у дуже складний час, 
який вимагає нових, нестандартних підходів і відпові-
дальних політичних рішень». 

• За рік окупації у полон росіян потрапили понад 1,000 
жителів Мелітополя. 

• росія вербує молодих палестинців, а також шукає си-
рійців для участі у війні проти Україні, на фронт вже 
відправили близько 300 людей. 

Про це повідомило видання "The Media Line" з посилан-
ням на джерела, "Радио Свобода" 

КІЛЬКОМА РЯДКАМИ
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З початку повномасштабного втор-
гнення військові рф вивезли тисячі 
українських дітей для усиновлення 
в росії. Єврокомісія, Польща та ООН 
будуть разом їх шукати. 
Європейська Комісія разом із По-

льщею та Організацією об'єднаних 
націй (ООН) запускає ініціативу 
щодо спільного збору доказів про 
депортацію росією з України дітей 
та їхнього пошуку. Як повідомляє 
кореспондентка «DW», про це за-
явила офіційна представниця Євро-
комісії Дана Спінант на брифінґу в 
Брюсселі 27 лютого. 

"Разом із Польщею ми запускаємо 
цю ініціативу за підтримки аґентств 
ООН. Мета — об'єднати сили для 
збору доказів, щоби знайти викра-

дених дітей та притягнути до відпо-
відальності винних", — сказала вона. 
З початку повномасштабного втор-

гнення, за словами Спінант, військові 
рф вивезли тисячі українських дітей 
для усиновлення в росії. "Викрадення 
українських дітей — це величезна 
соціальна проблема, трагедія та зло-
чин", — наголосила вона. 

 
Тисячі українських дітей в рф 

Офіційно на території росії пере-
буває понад 16 тисяч незаконно ви-
везених українських дітей, хоча ця 
кількість може сягати 150 тисяч, по-
відомив нещодавно уповноважений 
Верховної Ради з прав людини Дмит-
ро Лубінець. 

"Офіційно верифікованих дітей на 
території рф залишається 16,207. 
Ідеться про дітей, про яких я, як ом-
будсмен, знаю, з якого вони україн-
ського міста і де приблизно перебу-
вають на території рф. Насправді ця 
кількість є набагато більшою. Ми 
припускаємо, що вона сягає при-
близно 150 тисяч дітей. росія каже 
про 733 тисячі українських дітей", 
— сказав він у коментарі державному 
інформаційному аґентству "Укрін-
форм". 
За словами Лубінця, найбільше ді-

тей вивозили в росію з тих реґіонів, 
які були тимчасово окупованими: 
Луганська, Донецька, Херсонська, 
Запорізька області та Крим. Нині 
Україна прагне юридично визнати 

факти вивезення українських дітей 
під час війни геноцидом, адже ро-
сіяни забороняють їм використову-
вати українську мову, не видають 
документи, не випускають. 

 
Звернення Ради до ООН через 
депортації 

Напередодні Верховна Рада Ук-
раїни ухвалила постанову, в якій за-
кликала ООН "припинити геноцид 
українського народу шляхом при-
мусової депортації" українських дітей 
до росії. 
Як зазначається у документі, рф 

намагається "ідеологічно перевихо-
вати" українських дітей, облашту-
вавши для цього на своїй території 
та в окупованому Криму 43 табори. 
"Майже за рік через них пройшли 
щонайменше шість тисяч україн-
ських дітей, про що повідомив пред-
ставник Державного департаменту 
США Нед Прайс, пославшись на 
офіційний звіт ,Conflict Observatory’", 
— йдеться у постанові. 
У багатьох випадках рф під ви-

глядом безкоштовних літніх таборів, 
нібито, тимчасово евакуює дітей із 
території України, але в подальшому 
перешкоджає поверненню дітей їхнім 
батькам і законним представникам, 
зазначають народні депутати. 

 
Фото: «DW» 

Олександр Куницький і  
Ксенія Польська, «DW» 

ЄС ШУКАТИМЕ ВИКРАДЕНИХ РОСІЄЮ УКРАЇНСЬКИХ ДІТЕЙ

Під час візиту до Угорщини Папа Римський 
Франциск хоче переконати прем'єр-міністра 
цієї країни Віктора Орбана допомогти з мир-
ними переговорами між Україною та рф, пише 
аґенція «AFP». 
Папа Римський Франциск у квітні відвідає 

Угорщину, де зустрінеться з прем'єр-міністром 
Віктором Орбаном, а також із біженцями з Ук-
раїни. Про це у понеділок, 27 лютого, пові-
домляє «Vatican News». 
Візит відбуватиметься з 28 до 30 квітня. Очі-

кується, що одними з основних тем стануть 
війна росії проти Україні та міґранти. При 
цьому, як стверджують ватиканські оглядачі, 
Папа Франциск, імовірно, сподівається, що 
Орбан, який підтримує тісні зв’язки з прези-
дентом росії владіміром путіним, допоможе 
зіграти роль мирного посередника між Україною 
та рф, пише аґенція «AFP».  

 
Папа Римський готовий зустрітися з 
Зеленським і путіним 

Папа Франциск неодноразово обіцяв зробити 
"все можливе", щоби покласти край війні рф 
проти України, зокрема стати посередником у 
переговорах між москвою і Києвом. 
На початку лютого він заявив, що для цього 

готовий зустрітися з путіним і з президентом 
України Володимиром Зеленським. 
За словами понтифіка, минулого року він 

так і не поїхав до Києва, бо не було змоги 
здійснити такий самий візит до москви. 

 
Угорщина готує візит Орбана в Україну 

Тим часом міністр закордонних справ Угор-
щини Петер Сіярто днями заявив, що нині го-
тується перший від початку повномасштабної 
війни візит Орбана до України. В Офісі Зелен-
ського підтвердили, що запрошення було. "Пре-
зидент України неодноразово запрошував 
прем'єр-міністра Віктора Орбана прибути в 
Київ. Сісти за стіл і поговорити про всі аспекти, 
в тому числі ті, які хвилюють Угорщину. Ми 
готові запропонувати свої підходи,  як  це  ви-
рішити", — сказав заступник керівника Офісу 
Ігор Жовква. 
Угорщина давно займає лояльну до кремля 

позицію. Будапешт неодноразово погрожував 
заблокувати допомогу Європейського Союзу 
Україні чи санкції проти росії, стверджуючи, 
ніби, вони мало допомогли зупинити війну і 
завдали більшої шкоди європейським еконо-
мікам, ніж рф. Утім, зрештою, Угорщина завжди 
голосувала "за" санкції, хоч інколи й домагалася 
виключення з них певних осіб. 

18 лютого Орбан вкотре звинуватив ЄС у 
затягуванні війни в Україні. На його думку, 
Євросоюз частково винен у продовженні війни, 
бо запроваджує санкції щодо російської феде-
рації і надає Україні гроші та зброю замість 
того, щоби шукати "мирних переговорів" з 
москвою. 

Фото: ВАТИКАН CREDO  
Олександр Куницький, «DW»

«МИРНІ ПЕРЕГОВОРИ» УКРАЇНА «САМА 
СПРОВОКУВАЛА» 

 
Україна була лиш приводом для розгортання війни, 

до якої штовхав Захід, стверджує Лукашенко.  
Україна, нібито, сама спровокувала росію, щоб 

настав початок "спеціальної військової операції", 
яка затяглася ось майже на рік. Про це сказав фор-
мальний лідер білорусі Олександр Лукашенко жур-
налістам. 

"Ви кажете "вторгнення". А я вважаю, що не втор-
гнення. Це не вторгнення. Українська влада сама 
спровокувала цю операцію. Слід було тоді домовитися 
з росією про те, щоб не було цієї війни. Але все було 
націлене, починаючи, зокрема, з Мінських угод, щоб 
розгорнути війну. Ніякого вторгнення не було. Я 
вважаю, це захист інтересів росії і тих людей, які 
там жили, – російських людей", – сказав Лукашенко.  
Він вкотре начитав мантру про, нібито, підготов-

люваний ракетний удар України по білорусі перед 
початком війни. 

"Це були навмисні дії української сторони. Не 
знаю тільки, навіщо це потрібно було. Вони в перші 
хвилини були піддані удару з території білорусі. Це 
було за кілька хвилин – вранці перед початком спе-
ціальної військової операції", – сказав він. 
Також Лукашенко поскаржився, що ще з 2020 року 

Україна фактично першою ввела санкції на адресу 
білорусі, навіть ще до західних країн: "Не США, не 
англосакси, не Західна Європа. А, на жаль, наша 
рідна Україна. Небо закрила, провокації почали здійс-
нювати, готували бойовиків". 
На його думку, Україна була лиш приводом для 

розгортання війни, до якої штовхав Захід. Поза тим, 
нібито, є інтерес до того, щоб пошматувати Україну. 

"Ви росію звинувачуєте. О, це ви хочете руками 
поляків пошматувати Україну", – сказав він. 

   
Світлана Надтока, «Кореспондент»  
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ГОСПОДАРСЬКІ  ВІСТІ
Сторінка спонсорована Кредитовою Спілкою Будучність “BCU Financial”.           Березень 2023

«ПАМ’ЯТАЄМО! НЕ 
ПРОБАЧИМО!» 

 
Голова Націо-

нального банку 
Андрій Пишний 
23 лютого 2023 
року презенту-
вав нову пам’ят-
ну банкноту 
“ПАМ’ЯТАЄ-
МО! НЕ ПРО-
БАЧИМО ! ” , 
присвячену бо-
ротьбі України 
проти росій-
ських загарбни-
ків та увічнен-
ню сили духу 
українського на-

роду, його стійкості, незламності та героїзму. “Ми 
не могли не відзначити цю дату, роковини повно-
масштабного вторгнення, цей драматичний, шо-
куючий та розстріляний рік нашого життя. Війну, 
яка триває для нас не рік і не десять, а сторіччя. 
Тому ми вирішили увічнити нашу спільну боротьбу 
на грошах, – підкреслив Голова Національного 
банку України Андрій Пишний. – Сьогодні Націо-
нальний банк презентує пам’ятну банкноту, яку ми 
створили як нагадування про війну за незалежність 
і суверенітет України. Ми назвали цю банкноту – 
“ПАМ’ЯТАЄМО! НЕ ПРОБАЧИМО!”. Назву не 
треба розшифровувати, вона зрозуміла та близька 
кожному українцю. Вона промовляє: ми стоїмо і 
вистоїмо, переможемо”. 

Фото: НБУ 
 
 

АМЕРИКАНСЬКИЙ 
МІЛЬЯРДЕР ПЕРЕДАСТЬ 
$3,25 МІЛЬЙОНА НА 
«ШВИДКІ» ДЛЯ УКРАЇНИ 

 
Американський мільярдер та менеджер гедж-

фонду Білл Акман пообіцяв виділити 3,25 мільйона 
доларів на придбання 15 автомобілів швидкої до-
помоги для України. 
Про це йдеться у листі інвестора Вітні Тілсона, 

який входить до консультативної ради благодійної 
організації Акмана «Pershing Square Foundation», 
повідомляє «Укрінформ» із посиланням на «Reuters». 

«Сьогодні вранці я снідав зі своїм товаришем по 
коледжу Біллом Акманом, ознайомив його зі слай-
дами про мою місію «Швидка допомога для України», 
і одразу ж він погодився пожертвувати 3,25 мільйона 
доларів», — йдеться в електронному листі Тілсона 
на адресу його друзів і професійних контактів. 
Як зазначається, Тілсон очолює зусилля із закупівлі 

автомобілів швидкої допомоги для України, якими 
керуватиме група гуманітарної допомоги MOAS 
(Migrant Offshore Aid Station), що базується на Маль-
ті. 
Пожертва Акмана покриє придбання 15 спецав-

томобілів швидкої допомоги «Toyota 4x4 Land Cruis-
er» та витрати на їх експлуатацію на передовій. 
Автомобіль «Land Cruiser» коштує близько 116 

тисяч доларів. Його конструкція дає змогу медичному 
персоналу надавати допомогу пацієнтам стоячи. 
За даними «Forbes», статки Акмана, чий прадід 

еміґрував до США з України, оцінюються в $3,5 
мільярда.

В Україні збудують новий літак АН-225 
"Мрія" та авіаконструктори ДП "Антонов" вже 
почали над ним працювати. Його створять на 
базі попереднього літака, але ця модель поб'є 
всі рекорди старої "Мрії". 
Генеральний конструктор ДП "Антонов" Вла-

дислав Власик розповів в ефірі телемарафону 
на "ТСН" про те, які роботи над літаком уже 
проведено. 

 
Як виглядатиме новий літак "Мрія" 

Наразі майстри проводять демонтаж фюзе-
ляжу зруйнованого літака. Також фахівці шу-
кають уцілілі деталі та елементи конструкції, 
щоб їх використовувати у новому літаку. 
Новий АН-225 буде створено на базі недо-

будованого брата-близнюка "Мрії". Зовні цей 

літак не відрізнятиметься від зруйнованого 
борту. Але конструктори розповіли, що всере-
дині це буде абсолютно новий літак із найсу-
часнішим обладнанням. 

"Нова "Мрія" буде ще потужнішою, легшою 
за попередню мінімум на 10 тонн, а це означає, 
що судно братиме на борт ще більше вантажу 
і летітиме ще довше і ще далі. Зараз йде стадія 
проєктування, вже сформували попередній тех-
нічний вид оновленого літака "Ми розуміємо, 
що літак АН-225 має бути модернізованим, 
тобто відновлювати його в тому стані, в якому 
він був, це недоцільно і недоречно", — розповів 
Власик. 

 
А що із фінансуванням? 

Відбудувати Ан-225 обійдеться дуже дорого, 
але для відновлення найбільшого літака у світі 
кошти готові дати міжнародні донори. 

"Відновлення "Мрії" — це і є відновлення 
країни. Як тільки "Мрію" буде відбудовано, 
ми зможемо сказати, що українська авіаційна 
промисловість і взагалі потужність України 
— відбудована. Ось вона "Мрія" — ось вона 
відбудована знову", — додав генеральний кон-
структор ДП “Антонов”. 

Фото: «РС» 
Анна Шиканова,  

«РБК-Україна» 

ПОБ’Є РЕКОРДИ «МРІЇ» 

Сучасний центр з протезування, реконструк-
тивної хірургії, реабілітації та психологічної 
підтримки постраждалих від війни «Superhu-
mans Center», який створюють на базі госпіталю 
на Львівщині, отримав 16,3 млн. доларів від 
американського бізнесмена Говарда Баффета, 
сина одного з найвпливовіших американських 
інвесторів Воррена Баффета. Наразі Говард 
Баффет є найбільшим донором проекту «Su-
perhumans Center», повідомив ініціатор ство-
рення центру, український бізнесмен Андрій 
Ставніцер. 

«Тепер офіційно – Superhumans отримав від 
Говарда Баффета $16,3 млн фінансування. 
Таким чином, сьогодні Говард – найбільший 
донор нашого проекту. $15,3 млн. ми витратимо 
на ремонтні роботи і купівлю обладнання для 

першого корпусу клініки. Ще 1 мільйон – на 
протези для наших перших пацієнтів. Всього 
для повноцінного старту і перших 3 років ро-
боти Superhumans ми збираємо $54 млн.», –
написав Андрій Ставніцер. 
За його словами, Говард Баффет від початку 

війни був в Україні багато разів і американський 
бізнесмен упевнений, що нові якісні медичні 
сервіси для постраждалих від війни мають 
стати доступними в Україні якомога швидше. 

«Він був в Україні шість разів від початку 
війни, і, сподіваюся, ще багато разів приїде. 
Постійно взаємодіє з нами і Говардом Олена 
Зеленська та її команда. І разом ми щодня 
трохи обганяємо самі себе, щоб відкрити ла-
бораторію протезування та реабілітацію вже 
за місяць», – твердить Андрій Ставніцер. 
Нагадаємо, Superhumans Center – це сучасна 

клініка з протезування, реконструктивної хі-
рургії, реабілітації та психологічної підтримки 
постраждалих від війни у Львові. Її створюють 
на базі шпиталю у Винниках. Його фінансово 
підтримує український бізнесмен Андрій Став-
ніцер, для будівництва центру залучають внески 
благодійників з усього світу. 
Перший корпус «Superhumans» повноцінно 

запрацює вже навесні цього року. Але центр 
вже готовий розпочати роботу із майбутніми 
пацієнтами. Щоб передати спеціалістам «Su-
perhumans» документи та розпочати підготовку 
до ймовірного лікування у центрі, достатньо 
заповнити просту анкету на сайті. Лікування 
у клініці буде безкоштовним. 

 
Текст і фото: «То є Львів»

ПОЖЕРТВА ЛЬВІВСЬКОМУ  
«SUPERHUMANS CENTER»

Український бізнесмен Андрій Ставніцер і 
американський благодійник Говард Баффет 



8 • ГОМІН УКРАЇНИ • РІК LXXV,   №10 (3950) • 7 БЕРЕЗНЯ, MARCH 7, 2023

Tel.: 416-516-2443 e-mail: homin@on.aibn.com www.homin.ca

24-26 лютого світові україн-
ські громади та організації у 
62-х країнах та понад 350 містах 
світу, разом зі свідомими гро-
мадянами, громадськими спіль-
нотами, дипломатами, лідерами 
урядів і політичними діячами 
об’єдналися в потужну хвилю 
на підтримку України.   
Австралія, Австрія, Азербайд-

жан, Алжир, Арґентина, Бельгія, 
Болгарія, Боснія та Герцеґовина, 
Бразилія, Велика Британія, Вір-
менія, Греція, Грузія, Данія, Ес-
тонія, Ізраїль, Індія, Ірландія,Іс-
ландія, Іспанія, Італія, Йорданія, 

Казахстан, Канада, Киргизстан, 
Кіпр, Латвія, Литва, Ліван, Люк-
сембурґ, Македонія, Малайзія,  
Мальта, Мексика, Молдова, Мо-
нако, Монголія, Нідерланди,  
Німеччина, Нова Зеландія, Нор-
вегія, Об’єднані Арабські Емі-
рати (ОАЕ) Параґвай, Південна 
Африка, Польща, Португалія, 
Румунія, Сербія, Сінґапур, Сло-
ваччина, Словенія, Сполучені 
Штати Америки, Таїланд, Туніс, 
Угорщина, Фінляндія, Франція, 
Хорватія, Чехія, Швейцарія, 
Швеція, Японія — свідчили 
мирні українські демонстрації, 

молитовні та культурні заходи 
у ці дні. 
Дякуємо за підтримку кож-

ному учаснику і учасниці, всім 
організаторам та спонсорам цих 
важливих подій. Ці 365 днів 
стійкості докорінним образом 
змінили ставлення світу до ро-
сійсько-української війни, що 
триває 9 років. Без підтримки 
наших впливових українських 
організацій та дружніх спільнот 
багато з цих змін були б не-
можливі. Дякуємо за силу вашої 
єдності! 

СКУ

ДО РОКОВИН ПОВНОМАСШТАБНОЇ ВІЙНИ 
УКРАЇНЦІ ТА ДРУЗІ УКРАЇНИ ПРОВЕЛИ 

ЗАХОДИ В 62-Х КРАЇНАХ СВІТУ

У рамках кампанії виключення росії з Ради 
безпеки ООН команда УЦБС також побувала у 
Осло та Мюнхені.  
Голова УЦБС закликав політиків діяти рішу-

чіше та виключити росію з міжнародної безпе-
кової організації, роботу якої вона фактично па-
ралізувала. 
Також під час виставки перед штаб-квартирою 

ООН розгорнули банер з путіном, який "їсть" 
будинок у Дніпрі, щоб нагадати, що держава-
терорист досі не отримала заслуженого пока-
рання.

КАМПАНІЯ УЦБС ЩОДО ВИКЛЮЧЕННЯ РФ З 
РАДИ БЕЗПЕКИ ООН ТРИВАЄ 

Голова УЦБС Сергій Кузан на відкритті виставки у Женеві

ЗУСТРІЧ З ПОСЛАМИ  
G7 ТА ЄС  

 
Міністр оборони України Олексій Резніков провів 

зустріч із послами G7 та представниками Євро-
союзу в Україні. Про це міністр повідомив у "Твіт-
тері". 

 "Сьогодні приймав послів G7+EU в Україні. 
Обговорили ситуацію на передовій та зміни в МО 
(Міністерстві оборони — ред.). Представив моїх 
нових заступників. Ми будуємо ефективне МО, 
використовуючи найкращі стандарти державної 
служби. Україна відчуває підтримку вільного 
миру", — йдеться у повідомленні. 

 
 Фото: «Твіттер» О. Резнікова 

 
 

 

БІЛОРУСЬ ТА КАЗАХСТАН 
ПРИНИЗИЛИ ПУТІНА 
ПЕРЕД УСІМ СВІТОМ 

 
Зверніть увагу 

на підтримку то-
каєвим та лука-
шенком китай-
ського "мирного 
плану". токаєв 
це зробив бук-
вально на дру-
гий день після 
оприлюднення, 
лукашенко поче-
кав до поїздки в 
Пекін. 

 
кремль втратив домінантний вплив 

Вони, звісно, старі хитруни і знають, що роблять: 
грають у балансування росії. Але реальне значення 
цих заяв набагато більше. 
Казахстан та білорусь для кремля не будь-хто, а 

члени ЄврАзЕС та ОДКБ. Тобто на папері най-
ближчі союзники: економічно та безпеково. Пряма 
і беззастережна підтримка китайського плану – 
це кінець зони домінантного геополітичного впливу 
росії. 

 путін вважає найбільшою геополітичною ка-
тастрофою XX століття розвал срср. Він вклав 
шалені зусилля та ресурси у побудови структур, 
що мали б відновити геополітичний вплив росії 
на просторі колишнього срср. Тепер Китай головний 
гравець на євразійському просторі. 

 
Китай вкрав у росії її союзників 

Перефразовуючи Черчілля, Майдан став кінцем 
початку розвалу пострадянського простору, а ро-
сійсько-українська війна – початком кінця. путін 
хотів повернути срср у новому варіанті й так 
увійти в історію. Він завершує тим, що його, на-
чебто, найближчі союзники, публічно підтримують 
китайський план і купують собі прихильність Ки-
таю. В очах всього світу це очевидне приниження 
— з Китаєм путін вже програв. 

 
Павло Клімкін

Фото: УЦБС
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Леонід Позен – видатний 
український скульптор. Його 
роботами захоплювалися не 
лише на Батьківщині, а й в 
Европі. Скульптури майстра 
нині експонуються в музеях 
і вражають своєю реалістич-
ністю. Особливо він дорогий 
Полтавщині, не тільки як 
земляк, а і як творець пам’ят-
ників Миколу Гоголю й Івану 
Котляревському. 
Леонід Позен народився 

26 лютого 1849 року в селі 
Оболонь Полтавської губер-
нії. Батько Володимир Позен, 
відставний штабскапітан, 
господарював у своєму ма-
єтку. Серед мальовничої при-
роди батьківської садиби ми-
нали дитячі роки Леоніда. 
Найбільше він любив гуляти 
в парку чи сидіти на березі 
річки, спостерігаючи за при-
родою. Основи освіти хлоп-
чик отримав вдома. Ще тоді 
в малого була пристрасть до 
ліплення. Зазвичай матерія-
лом для фігурок був свіжий 
чорний хліб, з них дитина 
виготовляла різні кумедні 
дрібнички. А коли родина 
виїжджала на ярмарку, то міг 
годину простояти, милую-
чись статуетками опішнян-
ських гончарів. 
У 15 років Леонід вступив 

до Полтавської гімназії, там 
продовжив займатися мис-
тецтвом – малював, ліпив. 
Цей потяг хлопця підтриму-
вав учитель малювання Фе-
дот Ткаченко, друг Тараса 
Шевченка. Батьки, бачачи та-
лант сина до малювання, ра-
дили їхати до Петербурга й 
вступати до Академії мис-
тецтв. Та юнак відмовився, 
бо вважав це лише захоп-
ленням. 
У 1867-му Леонід Позен 

вступив на юридичне відді-
лення Харківського універ-
ситету, за рік перевівся до 
Петербурзького закладу ви-
щої освіти. Студіюючи ад-
вокатську справу знаходив 
час і самотужки вивчав іс-
торію мистецтв, ходив на 
виставки, відвідував музеї. 
Завершивши навчання, 

став помічником присяжного, 
згодом перейшов до Мініс-
терства юстиції. Звідти він 

отримав призначення до По-
лтави в окружний суд. Від-
тоді розпочалася його суд-
дівська кар’єра, яка тривала 
40 років. На цій посаді Лео-
нід від судового слідчого до-
служився аж до сенатора кри-
мінального касаційного де-
партаменту урядового Сена-
ту, таємного радника. 
Та все ж мистецтво потро-

ху заполонило все єство По-
зена. Саме рідна Полтава на-
дихнула Леоніда повернутися 
до колишнього захоплення 
– ліплення. У його автобіог-
рафії записано: 

"Умови університетського 
життя, а згодом постійні 
роз'їзди в службових справах 
не давали можливості зай-
матися скульптурою, до якої 
з дитинства відчував потяг і 
лише в 1876 році, коли слу-
жив у Полтаві, почав знову 
ліпити". 
Щоб досконало опанувати 

цю техніку Позену довелося 
прикласти чимало зусиль. 

Спочатку його роботи були 
копіями ґіпсових моделей ін-
ших скульпторів. Пізніше 
Леонід ліпив власні твори з 
натури, брався й за складні 
композиції. Нині перші ро-
боти майстра втрачені. 
Та лише випадок визначив 

подальшу долю Позена саме 
як художника. Леонід пра-
цював над створенням скуль-
птури “На волах”, майже рік 
витратив майстер на її виго-
товлення. Коли композиція 
була майже завершена, її по-
бачив засновник Товариства 
пересувних виставок, худож-
ник Григорій Мясоєдов. Ця 
скульптурна група вразила 
його і він порадив Леоніду 

виставити роботу на вистав-
ці. Довго вагався Позен та, 
зрештою, наважився проде-
монструвати композицію. На-
ступного року Леонід пред-
ставив роботу на виставці. 
Дебют скульптора був ус-

пішним. Невдовзі ім’я майс-
тра стало відомим у мис-
тецьких колах. Композицію 
“На волах” викупив Верфель 
і відлив її у бронзі. Після 
цього він неодноразово ку-
пував роботи Позена, відли-
вав і експонував скульптури 
в Італії, Англії, Німеччині, 
Голландії, тому роботи Лео-
ніда були добре відомі евро-
пейцям. 
Окрилений успіхом Леонід 

Позен поринув у мистецтво 

та створив нові скульптури. 
У 1883-му на виставці його 
роботи отримали ще більше 
похвали. Найкращими були 
“Шинкар”, “Лірник”, “Чер-
каський віл”, “Лоша”, “Коп-
чик”. 
У скульптурній композиції 

“Переселенці” автор зобразив 
родину, яка зупинилася в до-
розі. Героями цієї роботи був 
старий чоловік і три його 
сини. Старший і середній зі 
своїми дружинами й малень-
кими дітьми. У цих постатях 

зображені психологічні ха-
рактеристики, і скульптурна 
група створює велику емо-
ційну силу, що впливає на 
глядача. Скульптуру кілька 
разів переливав Верфель і 
фраґментарно, і повністю. 
Нині ці композиції зберіга-
ються в Київському держав-

ному музеї українського мис-
тецтва та Московському іс-
торичному музеї. 
Найяскравіше талант ху-

дожника розкрився в скуль-
птурі “Жебрак” – знедолений 

чоловік обтяжений щоден-
ною тяжкою працею. Після 
презентації цієї роботи По-
зена остаточно визнали най-
кращим у жанровій скуль-
птурі. 
У 1891 році Леоніду По-

зену довелося покинуту до-
рогу серцю Полтаву й пере-
їхати до Петербурга. Робота 
в прокуратурі забирала чи-
мало часу, та Позен не по-
кинув мистецтво. У 1894-му 
його обрали членом Това-
риства передвижників, за рік 
став членом Ради Академії. 
У цей період створює скуль-
птурну композицію “Оранка 
в Малоросії”, яка з успіхом 
експонується на виставках. 
Загалом майстер взяв участь 
у майже 48 виставках, де 
презентував понад 50 своїх 
робіт. 
Коли полтавська громада 

попросила Позена створити 
пам’ятник Котляревському, 
то майстер радо взявся за 
роботу. Чотиригранний ґра-
нітний обеліск було встанов-
лено 1900 року. Тоді ж заду-
мали створити й меморіаль-
ний пам’ятник письменни-
ку. 
У погрудді майстер зумів 

чітко передати риси Івана 
Котляревського. Та найкраще 
скульптору вдалися горельє-
фи, на яких були відтворені 

головні герої “Енеїди”, “На-
талки Полтавки”, “Москаля-
чарівника”. За свою роботу 
Позен не взяв грошей. Після 
відкриття меморіального 
пам’ятника Леонід Позен 
став одним із найпопулярні-
ших українських митців. 
До сторічного ювілею Ми-

коли Гоголя полтавці вирі-
шили встановити скульптуру 
письменника й знову звер-
нулися до Позена. Майстер 
не зміг відмовити містянам. 
У 1914-му скульптура була 
майже готова, але того року 
її не встановили. Цей процес 
затягнувся аж до 1934-го. 
Коли розпочалася револю-

ція Позену було майже 70 
років. Матроси якось вдер-
лися до оселі художника, хо-
тіли влаштувати погром, але 
побачили скульптури. Навіть 
їх, п’яних і неотесаних, вра-
зила глибина зображених по-
статей, особливо “Жебрак” і 
“Оранка в Малоросії”. Зреш-
тою, революціонери дали 
скульпторові спокій, вважаю-
чи, що його роботи потрібні 
народу. 

8 січня 1921 року Леонід 
Позен відійшов у засвіти. 
Похований на Смоленському 
цвинтарі. По смерті чоловіка, 
дружина передала скульпту-
ри Полтавському та Ленін-
градському музеям. 
У Полтаві на честь Позена 

у 1962 році названо провулок. 
У селі Оболонь, у межах за-
кону про декомунізацію, на 
його честь перейменована 
центральна вулиця. 

 
Фото: «УІ» 

Мар'яна Шевелєва, «УІ»

ЛЕОНІД ПОЗЕН — СКУЛЬПТОР, ТАЄМНИЙ РАДНИК І СЕНАТОР
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Головнокомандувач ЗСУ Вале-
рій Залужний провів телефонну 
розмову з головою Об'єднаного 
комітету начальників штабів США 
генералом Марком Міллі. Про те-
лефонну розмову повідомив За-
лужний у "Telegram". 
Військові обговорили постачан-

ня військової техніки, озброєння 
та боєприпасів у рамках міжна-
родної технічної допомоги Ук-
раїні, а також ситуацію на лінії 
фронту та подальші плани Сил 
оборони зі звільнення наших те-
риторій. 

"Актуалізував необхідність по-
силення можливостей системи 
протиповітряної оборони України, 
зокрема за рахунок надання ба-
гатоцільових бойових літаків F-
16", – наголосив Залужний. 
Головнокомандувач ЗСУ також 

подякував своєму колезі за по-
тужну підтримку і зазначив, що 
Україна налаштована тільки на 
перемогу. 

Фото: Міністерство  
оборони України 

 Світлана Надтока,  
«Кореспондент»

ПРО ПЕРЕДАЧУ F-16 УКРАЇНІ

«Я згідний з Єнсом Столтенберґом, 
генеральним секретарем НАТО, який 
сказав, що Україна стане членом НАТО. 
Але ми також повинні сфокусуватись 
на сьогоднішній ситуації. Для мене це 
означає переконатися, що у нас є план 
продовжувати підтримку української 
безпеки — не тільки негайно, але і в 
довгостроковій перспективі», — заявив 
голова британського уряду Ріші Сунак. 
Він зазначив, що «частиною цього є 

навчання, які ми проводимо». 
«Це хороший приклад того, що ви 

хочете зробити. Тому що в ідеалі на 
шляху до членства у НАТО необхідно 
надати Україні більше стандартного об-
ладнання НАТО, а також забезпечити 
оперативну сумісність усіх сил різних 
країн та те, як вони використовують це 
обладнання, тому навчання українських 
пілотів тактики НАТО також є частиною 
цього процесу. Це ті речі, над якими 
ми можемо працювати прямо зараз, і 
ми повинні працювати над тим, щоб 
зміцнити безпеку України в довгостро-
ковій перспективі», — додав він. 
За його словами, він заявив своїм 

партнерам і союзникам, що цю розмову 
«потрібно вести». 

«Ми повинні переконатися, що ми 
говоримо про довгострокове майбутнє 
України, і це означає, як я вже сказав, 

надання більшої кількості стандартного 
обладнання НАТО, пошук шляхів під-
вищення оперативної готовності і, дійс-
но, переконатися, що ми думаємо про 
довгострокові оборонні потреби України, 
особливо про такі речі, як протиповіт-
ряна оборона, наприклад, та інші речі. 
Це все ті розмови, які я хочу вести з 
нашими союзниками», — підкреслив 
Сунак. 

Фото: «Вікіпедія»

«УКРАЇНА БУДЕ ЧЛЕНОМ НАТО»

(«ГА»). — Послання до путіна 
з вимогою закінчити війну виго-
лосила 22 лютого посолка США 
при ООН Лінда Томас-Ґрінфілд 
під час заходів до річниці повно-
масштабного вторгнення рф в Ук-
раїну. “І запам’ятайте мої слова: 
росія відповість за свої звірства”, 
— сказала посолка. 

“Припиніть цю війну. Припиніть 
вашу кампанію жорстокості. По-
кладіть край стражданням, які 
ваші сили завдали Україні та сві-
ту”, — звернулася Лінда Томас-
Ґрінфілд до президента росії пу-
тіна. 
Вона також наголосила на не-

обхідності на найближчій сесії у 
Женеві поновити мандат Неза-
лежної міжнародної слідчої комісії 
при ООН, яка розслідує злочини 
щодо України. 

“Докази звірств та інших зло-
чинів продовжують накопичува-
тися, — каже посолка. — Комісія 
повинна мати можливість про-
довжувати свою важливу роботу. 
Має настати відповідальність за 
звірства росії”. 
Лінда Томас-Ґрінфілд навела 

приклади спотворення реальності 
владіміром путіним у його про-
мовах і наголосила: “Це його влас-
ні сили чинили звірства над ук-
раїнським народом… США вва-
жають, що російські війська скоїли 
злочини проти людства в Україні. 
Злочини проти людства. Це не те 
визначення, яке ми робимо легко. 

Але в цьому випадку докази не-
спростовні”. 
Посолка нагадала, що міжна-

родні слідчі задокументували ши-
рокий спектр жорстоких злочинів, 
скоєних російськими військовими: 
розстріли, безпідставні затриман-
ня, тортури, зґвалтування та інші 
форми насильства. Лінда Томас-
Ґрінфілд особисто зустрічалася в 
Україні із жертвами воєнних зло-
чинів росії, зокрема, жінками, над 
якими здійснили наругу російські 
військові, літніми людьми, яких 
війна вигнала з дому, дітьми. 

“Це було боляче, — зізналася 
дипломатка. —Достовірні звіти 
свідчать про те, що російські чи-
новники організували переселення 
тисяч дітей… У багатьох випадках 
батьки відправляли дітей у, як 
вони вважали, «літні табори» для 
безпеки своїх дітей, але потім їм 
було відмовлено в спілкуванні та 
возз’єднанні з ними. В інших ви-
падках батьки відмовлялися від-
правляти дітей до російських «та-
борів», а російська окупаційна 
влада все одно їх забирала”. 

“Ми маємо докази, що прези-
дент путін і кремль активно беруть 
участь у тому, щоб заперечити та 
придушити ідентичність України, 
її історію та культуру. Ми повинні 
закликати росію припинити цю 
нелюдську кампанію, повернути 
дітей батькам та опікунам, надати 
реєстраційні списки вилучених 
нею дітей і дозволити незалежним 
спостерігачам отримати доступ 
до об’єктів на контрольованих 
або окупованих росією територіях 
України та в самій росії”, — ска-
зала посолка. 

“Сполучені Штати також засуд-
жують жорстоке поводження з 
людьми з інвалідністю”, — додала 
посолка. 

Фото: REUTERS/Eduardo 
Munoz

«ЗАПАМ’ЯТАЙТЕ МОЇ СЛОВА: РОСІЯ 
ВІДПОВІСТЬ ЗА СВОЇ ЗВІРСТВА»

Посолка США при ООН  
Лінда Томас-Ґрінфілд.

Ріші Сунак

(«ВЗ»). — Прем’єр-міністр Великої Британії Ріші Сунак 
впевнений, що Україна приєднається до НАТО у 
майбутньому, і над її зближенням з Альянсом союзники 
можуть працювати сьогодні.
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The Barbara Edwards Contemporary 

Project Space opened its doors on Feb-
ruary 9 for a special reception featuring 
the works of Ukrainian-born Canadian 
artist Taras Polataiko. The event raised 
awareness about ongoing wartime or-
thopaedic trauma in Ukraine and BCU 
Foundation's special fund titled Ad-
vanced Surgical Skills and Implants 
for Skeletal Trauma (ASSIST). 

The exhibition’s curator, Barbara Ed-
wards, delivered the opening remarks 
along with an insightful, in-depth lecture 
on the themes of Polataiko’s work, 
which call attention to cultural conflict, 
displacement, identity, and moments 
of cultural genocide. Polataiko's ex-
hibited works connect to Kazimir Male-
vich's art with its glare, as a number of 
the works are paintings of photographed 
paintings, thus making Polataiko a 
painter's painter with radical visual 
thinking that reinvents conventionality. 
Edwards also brought attention to the 
two portraits of "Dima" and "Oleh," 
Ukrainian soldiers photographed in the 
surgical wing of the Kyiv Military 
Clinical Hospital for the series "War. 
11 Portraits." The two photographs are 
images of war that present an unseen 
aspect since the physical injuries of 
the soldiers are not photographed. The 
aesthetic of each photo compels the 
viewer to look into the eyes of these 
soldiers and listen to what they have 
to say without judging them for their 
physical ailments. The absence of in-
juries in the photographs does not mean 

they are nonexistent, as traumatic or-
thopaedic injuries are substantial and 
present great challenges to artists and 
doctors alike. 

Edwards then welcomed Dr. Markian 
Pahuta, an assistant professor of surgery 
at McMaster University and a spine 
surgeon at Hamilton Health Sciences, 
who serves in various leadership ca-
pacities. In response to Russia’s invasion 
of Ukraine it was under Dr. Pahuta's 
recommendation and leadership in 
March 2022 that the BCU Foundation 

established a medical humanitarian ini-
tiative called the Canadian Assistance 
to Ukraine for Surgical Equipment 
(CAUSE) Fund. BCU Foundation's 
CAUSE Fund supplied orthopaedic 
and trauma surgery supplies to Ukrain-
ian hospitals and physicians caring for 
war-injured patients. In November 
2022, with new partners MacOrtho 
and the Canada Ukraine Foundation, 
the project had grown into Advanced 
Surgical  Skills  and Implants for Skele-
tal Trauma (ASSIST). 

 Dr. Pahuta explained that the volume 
of injuries as a result of the war in 
Ukraine has seriously drained the ability 
of Ukraine’s health system to cope. 
Assistance with the volume of surgical 
implants as well as more modern tech-
nology and training to use it are now 
essential in Ukrainian hospitals in order 
to have the best clinical outcomes for 
Ukrainian civilians and military per-
sonnel. The ASSIST Project will address 
both the orthopaedic implant shortage 
and the training of surgeons for a more 
modern, advanced management of chal-
lenging wartime orthopaedic surgical 
wounds.  

War is a concrete human experience 
and responding with full commitment 
is necessary for survival. Let's support 
both the patients undergoing surgery 
as well as their doctors by donating to 
the BCU Foundation's ASSIST Fund.  

BCU Foundation thanks the Danyliw 
Foundation, Scott Shields Architects, 
and Barbara Edwards Contemporary 
for their tremendous support.  

 
Photos by Nick Wons 

BCU FOUNDATION'S ASSIST FUND - SPECIAL RECEPTION 
FEATURING WORKS OF TARAS POLATAIKO

The Canadian Press  
March 4, 2023. 
Canada's top soldier has just wrapped 

up a visit to Ukraine's capital. 
A readout released by the department 

on Saturday says Chief of the Defence 
Staff Gen. Wayne Eyre received detailed 
briefings while he was in Kyiv from 
Ukrainian officials, including from his 
counterpart, commander-in-chief of the 
armed forces of Ukraine, General Valerii 
Zaluzhnyi. 

It says he also met with Ukrainian 
soldiers, some of whom were trained 
by Canada under Operation Unifier, 
which trains Ukrainians in the United 
Kingdom and Poland. 

Prime Minister Justin Trudeau an-
nounced late last month that Canada 
will donate four additional Leopard 2 
main battle tanks to support Ukrainian 
forces in their defence against Russia's 
invasion, doubling the number of tanks 
Canada is contributing. 

Ottawa will also donate an armoured 
recovery vehicle and more than 5,000 
rounds of ammunition. 

Saturday's readout says Eyre observed 
“the tangible results of Canada's sup-
port” and discussed “how Canada and 
the Canadian Armed Forces can con-
tribute to Ukraine's future needs.” 

“During his engagement with General 
Zaluzhnyi, General Eyre reiterated the 
Canadian Armed Forces' unwavering 
commitment to continued solidarity 
with Ukraine and promised to continue 
supporting Ukraine directly or in co-
operation with Allies in Eastern Eu-

rope,” the statement said, adding Eyre 
was moved by his meetings with sol-
diers. 

“He was humbled and inspired by 
their courage, their ingenuity, and their 
resolve as they continue to fight valiantly 
for their sovereignty against Russian 
forces.” 

The statement said Eyre also met 
with the Canadian Ambassador to 
Ukraine, Larisa Galadza, to share per-
spectives from both Ottawa and Kyiv. 

*.  *.  * 
"I am glad to welcome the Chief of 

the Defense Staff of the Canadian 
Armed Forces General Wayne Eyre in 
Ukraine 

We have had a frank conversation.  I 
informed my colleague about the op-
erational situation at the frontline in 
details, in particular, concerning the 
Eastern direction. 

We have discussed the supply of 
military assistance, such as armament 
and ammunition. 

Ukraine and Canada will continue 
to develop cooperation in the field of 
security and defense. 

I am grateful to General Eyre, Cana-
dian government and Canadian people 
for the consistent and clear support of 
our country,” Zaluzhnyi wrote on Face-
book. 

https://www.facebook.com/CinCA-
FU. 

 
Photo: Facebook Головнокоманду-

вач ЗС України /  
CinC AF of Ukraine 

THE CHIEF OF DEFENSE STAFF OF THE CANADIAN ARMED FORCES, 
GENERAL WAYNE EYRE, IS VISITING UKRAINE.

Dr. Markian Pahuta, Professor of  
Surgery at McMaster University

 Barbara Edwards  
from BEC Project Space

Nadia Gereliouk; Dr. M. Therese 
Kozminski, Dr. Markian Pahuta
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P A G E   2 U K R A I N I A N    E C H O

The troubled history of Russian-
Ukrainian relations stretches back cen-
turies. It’s a story of unequal interaction 
shaped by the politics of Russian im-
perialism. During the post-Soviet era, 
the bilateral relationship has been par-
ticularly turbulent as Russia has sought 
to retain its dominant position while 
preventing Ukraine from asserting its 
independence. Throughout this period, 
the Kremlin’s heavy-handed and tone-
deaf policies have consistently proved 
counter-productive, serving only to 
widen the divide separating today’s 
Russia and Ukraine. 

The first major watershed moment 
in this unfolding geopolitical divorce 
came in 2004 with Ukraine’s Orange 
Revolution, which saw mass protests 
over a rigged presidential vote leading 
to the subsequent election of pro-Eu-
ropean candidate Viktor Yushchenko 
in a rerun ballot. Prior to the vote, 
Putin personally visited Ukraine to 
support pro-Kremlin candidate Viktor 
Yanukovych. This hubris backfired 
spectacularly and was widely regarded 
as a key motivating factor behind the 
huge street protests that erupted weeks 
later. 

The Kremlin-controlled Russian me-
dia responded to the Orange Revolution 
with a coordinated anti-Ukrainian prop-
aganda campaign that set the tone for 
many years to come. Yushchenko and 
his American wife, First Lady Kateryna, 
were vilified, while Ukraine itself was 
dismissed as an artificial country and 
Ukrainians dehumanized as “fascists.” 
Within months of Ukraine’s popular 
uprising, Moscow launched the Russia 
Today TV channel (now RT) to take 
the information war to international 
audiences. 

A furious and humiliated Putin re-
garded the Orange Revolution as an 
act of aggression against Russia and 
accused Western governments of or-
chestrating the protests. This was to 
prove a major turning point in his 
reign. Prior to the Orange Revolution, 
Putin had frequently spoken of inte-
grating Russia into the club of leading 
democracies. After 2004, he turned 
sharply away from the West and began 
to court a more traditional form of 
Russian nationalism. This included the 
championing of the Russian Orthodox 
Church and the rehabilitation of early 
twentieth century White Russian emigre 
imperialist ideologies. 

While Putin’s Russia lurched back 
toward the authoritarian past, Ukraine 
continued to consolidate its fledgling 
democracy. The Orange Revolution 

had succeeded in ending 
government censorship over the 

Ukrainian media, meaning that there 
was no centrally orchestrated anti-
Russian campaign in Ukraine to match 
the Kremlin’s own poisonous anti-
Ukrainian propaganda. Instead, many 
of Ukraine’s most popular TV channels 
continued to broadcast Russian-made 
content and adopt Russia-friendly edi-
torial positions. This reflected the pre-
vailing mood within Ukrainian society, 
with attitudes toward Russia remaining 
broadly positive. 

The second major watershed in the 
post-Soviet relationship between Russia 
and Ukraine was the 2014 Euromaidan 
Revolution. When Ukraine’s pro-Krem-
lin president, Viktor Yanukovych, fled 
the country following the mass killing 
of protesters, Putin chose to intervene 
directly by occupying Crimea and 
sparking a war in eastern Ukraine. 
Meanwhile, the Russian media escalated 
the information war against Ukraine, 
branding the revolution a “putsch” 
while portraying Ukrainians as “Nazis” 
and puppets of the West with no real 
agency of their own. 

The onset of Russian military ag-
gression against Ukraine in 2014 had 
a profound impact on Ukrainian public 
opinion. As Russian troops flooded 
into Kremlin-created “separatist re-
publics” in the east of the country, 
polls showed a surge in negative Ukrain-
ian attitudes toward Russia’s political 
leaders. Similar trends were evident 
among Russian audiences, with Ukraine 
rising to second place behind America 
in polls identifying hostile nations. 

During the eight years after the 2014 
crisis, Ukraine and Russia moved further 
apart as the undeclared war between 
the two countries in eastern Ukraine 
rumbled on. In a bid to reduce the 
Kremlin’s ability to wage information 
warfare, Ukraine banned Russian social 
media, newspapers, TV channels, and 
Moscow-made television content. 
Meanwhile, affirmative action policies 
led to a rise in Ukrainian-language TV, 
cinema, and pop music, while many 
Russian cultural figures found they 
were no longer welcome in Ukraine. 

Attitudes toward the shared part also 
diverged. While the Putin regime re-
habilitated the Soviet era and glorified 
the Red Army’s role in World War II, 
decommunization legislation adopted 
by the Ukrainian authorities in 2015 
outlawed Soviet symbols and led to a 
wave of name changes across the coun-
try as cities, towns, villages, and indi-
vidual streets ditched Soviet-era names. 

Once seen by some as virtually indi-
visible, the two countries were now on 
strikingly different trajectories. 

The spring 2019 election of 
Volodymyr Zelenskyy as Ukraine’s 
new president sparked fresh hope for 
a revival in Russian influence, but this 
was short-lived. As a native Russian-
speaker who had spent much of his 
showbiz career in Moscow prior to en-
tering politics, Zelenskyy was seen by 
many Russians as a potentially pliable 
partner. However, he proved just as 
principled as his predecessor, refusing 
to implement a Kremlin-friendly in-
terpretation of the Minsk peace plan 
to end the simmering war in eastern 
Ukraine and shutting down a series of 
TV channels linked to Russia’s unof-
ficial representative in Ukraine, Viktor 
Medvedchuk. Zelenskyy also sought 
to revive international interest in the 
Russian occupation of Crimea, launch-
ing the Crimean Platform initiative in 
summer 2021. 

With Russia’s soft power influence 
inside Ukraine in apparently terminal 
decline, the confrontation entered a 
dangerous new phase which saw the 
Kremlin adopting an increasingly 

radical stance. Russian officials and 
propagandists began questioning the 
legitimacy of the Ukrainian state, which 
was branded as an unnatural “anti-
Russia” that sought to divide the “Russ-
ian people” and could no longer be 
tolerated. 

In July 2021, Putin himself took the 
highly unusual step of publishing a 
long, rambling personal essay entitled 
“On the Historical Unity of Russians 
and Ukrainians” that questioned 
Ukraine’s right to exist and was widely 
interpreted as a declaration of war 
against Ukrainian statehood. Seven 
months later, many of the core ideas 
from this essay would feature in a 
series of unhinged speeches that marked 
the launch of the current full-scale in-
vasion. Earlier talk of brotherhood had 
given way to openly genocidal rheto-
ric. 

The brutality of Russia’s invasion 
has disproportionately affected the pre-
dominantly Russian-speaking popula-
tions of eastern and southern Ukraine, 
leading to an historic shift in attitudes 
toward Russia in what were previously 
the most pro-Russian regions of the 
country. Dozens of towns and cities in 
these regions have been reduced to 
rubble, with thousands of civilians 
killed and millions subjected to forced 
deportation. As a result, anti-Russian 
sentiments that were traditionally more 

prevalent in central and western Ukraine 
are now also widely embraced in the 
south and east. A recent poll conducted 
by the Rating Sociological Group found 
that 98% of Ukrainians believe the 
Russian military is guilty of war crimes, 
while 87% also hold Russian citizens 
accountable. 

Ukrainians now overwhelmingly ex-
press negative attitudes toward the 
Russian population and have been hor-
rified to witness the popularity of the 
war among ordinary Russians. They 
point to the consistently high levels of 
support identified by Russia’s most re-
spected independent pollster, the Levada 
Center, and also note the almost com-
plete absence of anti-war protests. Mil-
lions of Ukrainians with friends and 
family in Russia have learned from 
bitter personal experience that many 
Russians wholeheartedly back the war 
and refuse to acknowledge the atrocities 
taking place in Ukraine. 

Amid the horrors of today’s full-
scale war, the breakdown in relations 
between Russia and Ukraine has now 
reached the point of no return. Evidence 
of this historic shift can be seen through-
out Ukrainian society. Large numbers 
of Ukrainians are switching their every-
day language from Russian to Ukrain-
ian. Derussification efforts have gained 
new grassroots momentum, with indi-
vidual communities seeking to remove 
the last vestiges of the imperial past in 
both its Czarist and Soviet forms. 
Ukrainians are also deserting the Ukrain-
ian branch of the Russian Orthodox 
Church in growing numbers and flock-
ing to the independent Orthodox Church 
of Ukraine. 

The current war has accelerated an 
ongoing deterioration in bilateral ties 
that has long reflected Russia’s mis-
guided efforts to keep independent 
Ukraine in the Kremlin orbit. For 
decades, Russian leaders have been 
oblivious to the transformations taking 
place in post-Soviet Ukrainian society 
and have ignored Ukraine’s strength-
ening national identity. Their efforts 
to prevent Ukraine’s departure from 
the Russian sphere of influence have 
proved self-defeating and have resulted 
in deepening hostility along with a re-
alization among Ukrainians that their 
country will never be truly free until it 
cuts all ties with Russia. 

Many Russians remain in denial over 
the depth of the divide now separating 
them from their Ukrainian neighbors, 
preferring instead to blame everything 
on phantom fascists and meddling 
Westerners. This is wishful thinking. 
In reality, the two countries have never 
been further apart and the seeds of 
hatred sown by Putin’s invasion will 
continue to define the bilateral rela-
tionship long after Russia is defeated. 

 
Taras Kuzio is a professor of political 

science at the National University of 
Kyiv Mohyla Academy and author of 
“Fascism and Genocide: Russa’s War 
Against Ukrainians” published by Co-
lumbia University Press. 

Photo:FORUM FOR UKRAINIAN 
STUDIES

PUTIN’S INVASION SHATTERS THE MYTH OF  
RUSSIAN-UKRAINIAN BROTHERHOOD

By Taras Kuzio 
Feb 16, 2023 
Atlantic Council, Ukraine Alert 
 
As Russia’s invasion of Ukraine reaches the one-year mark, 
the war unleashed by Vladimir Putin in February 2022 is still 
far from over. Nevertheless, it is already abundantly clear that 
Ukraine’s relations with Russia have fundamentally changed 
forever. After Mariupol, Bucha, and countless other Russian 
war crimes, there can be no more talk of a return to an earlier 
era of close ties and blurred borders.
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Релігія

(«ДФУ»). — предстоятель рпц 
патріарх кіріл (гундяєв) в черговий 
раз підтримав загарбницьку війну 
росії проти України і намагався 
її виправдати «інтересами Дон-
басу». 

26 лютого на зустрічі з дітьми, 
які приїхали до москви з окупо-
ваних частин Донецької та Лу-
ганської областей кіріл схвалив 
окупацію російськими військами 
Луганської і Донецької областей, 
і заявив, що це, нібито, «російська 
земля», яка по «дурості» опини-
лась за межами рф. Також гундяєв 
переконував дітей, що єдність 
Донбасу та росії – це «священна 
реальність», а сьогоднішній Дон-
бас – це «форпост русского мира», 
повідомляє пресслужба рпц. 
За словами патріарха рпц, Дон-

бас, нібито, опинився за кордоном 
росії через дурість, зраду та не-
розсудливість влади, а не через 
проголошення незалежності Ук-
раїною. 

«Донбас – російська земля, це 
кожен знає. За нерозсудливістю 
державної влади, за дурістю чи 
зрадою ця земля опинилася за 
кордоном росії — при всьому 
тому, що абсолютна більшість 
людей розмовляє російською мо-
вою, абсолютна більшість ото-
тожнює себе з російським наро-
дом. Дуже багато хто протягом 
історії захищав росію, зокрема зі 
зброєю в руках, — досить згадати 
чудові, хоч і трагічні сторінки ве-
ликої вітчизняної війни, коли Дон-
бас став на захист усієї країни. І 
раптом хтось вирішив вирвати 
все це з нашої історичної пам’яті, 
переформатувати нашу національ-
ну свідомість, довести людям 
Донбасу, що вони й не росіяни 
зовсім не мають до росії жодного 
стосунку», – запевнив кіріл (гун-
дяєв). 
Він також схвально оцінив за-

гарбницьку війну росії проти Ук-
раїни, арґументувавши її «захис-
том інтересів Донбасу», а також 
підтримав міфи кремля про наступ 
України на росію, який, нібито, 
готувався. 

«Чудово, що росія стала на за-
хист інтересів Донбасу і не до-
пустила здійснитися тим планам, 

які були у наших супротивників», 
– зазначив предстоятель рпц. 
Водночас він закликав молодь 

Донбасу продовжувати «героїчну 
традицію» із захисту своєї Бать-
ківщини. 
Таким чином очільник рпц «бла-

гословляє і героїзує» порушення 
територіальної цілісності України 
і її окупацію російськими вій-
ськами.  Крім цього кіріл вважає, 
що вбивати українців і захоплю-
вати Донеччину і Луганщину мож-
на, бо там в більшості говорять 
російською мовою і, нібито, ото-
тожнюють себе із російським на-
родом. 
Про гріховність загарбницької 

війни, чи хоча б про міжнародне 
право, конституцію України, гун-
дяєв, звісно, не згадує. Водночас 
він не збирається зупинятись у 
своїй підтримці кремлівських пла-
нів щодо знищення України, по-
при санкції накладені на нього 
низкою країн. Останніми хто на-
клав санкції на кіріла стали Ав-
стралія і Нова Зеландія. 
Загалом, вислови патріарха мос-

ковського містять явно виражену 
підтримку політики путінського 
режиму, яка може сприйматися 
як пропаґанда злочинів росії. Ви-
словлювання патріарха кіріла не 
тільки непрофесійні, але й не-
прийнятні для духовного лідера 
– патріарха. Він використовує 
своє патріаршество для поши-
рення кремлівських брехливих 
наративів, які суперечать міжна-
родному праву та загальновизна-
ним міжнародним нормам. 
Зокрема, висловлювання про 

те, що єдність Донбасу та росії є 
«священною реальністю», може 
розглядатися як підтримка анексії 
Криму та повномасштабного втор-
гнення рф в Україну. 
Крім того, заклик гундяєва до 

молоді Донбасу продовжувати 
«героїчну традицію» із захисту 
своєї Батьківщини може розгля-
датися як підтримка загарбницької 
війни проти України. росія нама-
гається промивати мізки людям 
вже змалечку, щоб ніхто не під-
давав сумніву доцільність нападу 
на Україну. 
Беручи до уваги те, що кіріл 

також є патріархом, він би мав 
відстоювати правду, а не покри-
вати брехню і поширювати її в 
уми молоді. Гірше за все, що 
через його брехню щодня поми-
рають люди, одурені кірілом з 
одного боку і вбиті російською 
армією з іншого, що вже виходить 
за рамки політики і переходить в 
площину підтримки вбивств і на-
сильства, крадіжки і брехні. 

 
Фото: «ДФУ»

ПАТРІАРХ КІРІЛ СХВАЛИВ 
ОКУПАЦІЮ УКРАЇНИ І НАЗВАВ 
ДОНЕЧЧИНУ РОСІЙСЬКОЮ 
ЗЕМЛЕЮ – ФОРПОСТОМ 
«РУССКОГО МІРА»

Очільник упц мп Онуфрій є кате-
горичним противником будь-якого 
діалогу із ПЦУ, бо щиро вірить в ідеї 
“русского міра”. 
Про це в інтерв’ю на радіо “НВ” 

заявив речник ПЦУ, митрополит Бі-
лоцерківський Євстратій (Зоря), по-
відомляє “РІСУ”. 

“За цей час було декілька спроб ор-
ганізувати такий діалог, власне його 
позиція, його категорична заборона 
цьому перешкодила. Він абсолютно 
переконаний у своїй правоті, що ПЦУ 
– це спільнота, з якою нема про що 
говорити”, – зазначив ієрарх. 
Митрополит Євстратій пояснив, 

чому Онуфрій зайняв таку позицію. 
“Людина, яка всю свою кар’єру, 

своє свідоме життя зростала в ідеях 
“русского міра”. Молодий буковин-

ський хлопець приїхав наприкінці 60-
их на початку 70-их років у Підмос-
ков’я, там із послушника досяг рівня 
другої особи у Сергієво-Троїцькій 
лаврі, потім звідти був направлений 
керівником у Почаївську лавру, потім 
став єпископом на Буковині і досягав 
кар’єрного зростання у рамках такого 
світобачення “русского міра”. 
На моє переконання він абсолютно 

щиро вірить у всі ці ідеологічні кон-
структи Святої Русі, нероздільності 
росії, України, білорусі. Він достатньо 
розумний для того, щоби зараз це не 
озвучувати. 
Але те, що він і далі переконаний, 

що це єдиновірний шлях для України 
бути в єдності з москвою, власне і 
спонукає його так діяти як він і діє”, 
– наголосив митрополит ПЦУ.

ОНУФРІЙ ЩИРО ВІРИТЬ В «РУССКІЙ 
МІР», АЛЕ ЗАРАЗ ЦЬОГО НЕ ОЗВУЧУЄ

Знову похорон Героя. Воїн Василь 
Катан родом із Багринівки колишнього 
Глибоцького району. Жив у Задубрівці 
Заставнівського. 
Сам виявив бажання захищати Ук-

раїну. Побачив автобус, що віз вій-
ськових на війну, зупинив, і попросився 
з ними! Сказав: «Я теж хочу захищати 
свою Україну!» 
Тіло воїна не пустили до храму! 

Відспівувати довелося під храмом! 
«Батюшка» Віталій Дуров запереживав, 
що надто багато зібралося патріотів і 
можуть занести тіло воїна, а його «тє-
лєса» викинуть разом із московським 
патріархатом із храму! І тому просто 
не відкрив двері храму. 
Треба зазначити, що громада храму 

ось уже 4 роки, як провела збори і аб-
солютною більшістю голосів перейшла 
до ПЦУ. 
Але священник із десятком промос-

ковських сектантів забарикадували 
храм і не впускали громаду до свого 
храму. Громада хотіла мирним шляхом 
вирішити проблему. Було багато судів. 
Усі вирішили питання на користь гро-
мади і ПЦУ. Але «батюшці» закони 
України не указ, Біблія і мораль теж! 
москва сказала стояти до останнього! 

Тому вони взяли храм у заложники, 
наклали безліч замків, броньовані двері, 
постійне чергування, а громада мо-
литься на вулиці уже 4 роки… 
До слова, загинув ще один воїн із 

цього села і його мають хоронити тут 
же, але його родичі ходять до моспат-
ріархату і надумали над ним ще до-
пустити останню москвинську наругу: 
не досить того, що його убили мос-
квини, та ще й щоб його відспівали 
москвинською мовою москвинські слу-
жителі! А щоб попіарити свою кон-
фесію, як «українську» то ще і закли-
кати митрополита Мелетія. Це того, 
що у нього знайшли російський па-
спорт!.. Щоб таки засвідчити, що воїн 
у боротьбі із рускім міром потерпів 
повну поразку і рускій мір таки тор-
жествує! 
Хоронити його хочуть теж не зано-

сячи до храму. Бо буде надто багато 
патріотів. А патріоти є небезпечним 
елементом у храмі, тимчасово окупо-
ваному моспатріархатом. Вирішили, 
що у храмі служба буде лише тоді, 
коли будуть самі колаборанти. Так і 
живем… 

PS. А Дурова є за що не те що з 
храму викинути, а й про що поговорити 
з фахівцями із СБУ. Бо він, бідний і 
нерозумний, як і його єпископ та ад-
вокати, навіть на 6 році війни не міг 
визначитися, чи українці самі між со-
бою б’ються, чи все-таки на них хтось 
напав. І не міг він погодитися, що то 
росія напала і вона є аґресор. Це щоб 
ви розуміли, що вони за «українська 
церква»! І "патріотів" якої країни мо-
жуть "виховати" такі "пастирі"! 
Відео з Дуровим та їхнім керівником 

адвокатського об’єднання “Поляк і 
партнери” Петра Поляка, який до речі 
теж також закінчив семінарію рпц, до-
даю. 
Ото таке наше українське буття… 
 
Фото зі скріншот і текст: «Фейс-
бук» о. Романа Грищука, Задубрівка 

Храм Святого Архистратига  
Михаїла УПЦ 

ТІЛО ГЕРОЯ НЕ ВПУСТИЛИ ДО 
РІДНОГО ХРАМУ! 



президент рф владімір путін, який 
заговорив про розпад росії, в чому 
звинуватив Захід, дуже добре розуміє, 
що відбувається, адже «процеси внут-
рішнього російського розвалу під-
бираються до критичної межі». А 
російські заяви про «ядерний апо-
каліпсис» – це черговий блеф. На 
цьому наголосив колишній міністр 
закордонних справ України Володи-
мир Огризко в ефірі програми «Радіо 
Свобода» «Свобода LIVE». 

– Пане Огризко, коли президент 
рф владімиір путін каже, що ро-
сійська федерація може розпастися, 
як гадаєте, він справді у це вірить чи 
це трошки не на це спрямовано? 

– Попри все, що про нього пишуть, 
що він неадекватний, що він не ро-
зуміє, що відбувається, я думаю, що 
він дуже добре розуміє, що відбува-
ється, і до якого стану, фактично ка-
тастрофи, він довів росію, яку ще 
зовсім недавно подавав як якщо не 
першу, то і не другу країну у світі. І 
чим далі, тим страшніше. І він це 
бачить, він розуміє, що продовження 
цієї політики насправді приведе до 
колапсу цієї недоімперії. 
Саме через це вже неодноразово, 

а ви зараз цитували і цього іншого 
псевдопрезидента медведєва, вони 
висувають як тезу обговорення ядер-
ний апокаліпсис. Дивіться, ми мо-
жемо піти навіть і таким шляхом. 
Насправді це черговий шантаж, це 
блеф. Цього не буде. Тому що вони 
розуміють, що цей день застосування 
ядерної зброї буде їхнім останнім 
днем. 

– Я хотів у вас про це запитати, 
чи це дійсно, чи це блеф, чи це 
така погроза, яка може втілитися? 
Ми принаймні бачимо, що ці по-
грози серйозно сприймають на За-
ході, сприймають як вірогідні. мед-
ведєв же ж прямим текстом каже, 
що тоді кінець світу, тобто ми 
готові знищити всіх, включно з 
собою. Чи можуть там бути фата-
лістичні, апокаліптичні настрої 
по-справжньому, як ви гадаєте? 

– Бачите, є група людей (медведєв 
до них належить), які, можливо, так 
і думають. Але, повірте, там є дуже 
багато інших людей, які не хворі на 
ці всі неоімперські хвороби, на те, 
що спонукало путіна почати цю аб-
солютну безглузду для нього ж війну, 
яка призводить до катастрофічних 
наслідків, і які хочуть ще пожити. І 
те, як це відбувалося раніше, їм 
більш ніж подобається – грабувати 
росію, але жирувати на Заході. 
Тому мені здається, що в той мо-

мент, коли путін потягнеться до кноп-
ки, йому сильно-сильно вдарять по 
руках. Тому що насправді це лише 
він може вважати, що життя без 
нього чи без росії є нікчемним і не-
потрібним. Думаю, що багатьма в 
росії така пропозиція не буде сприй-
нята надто позитивно. 

– Пане Огризко, давайте повер-
немося до заяви путіна про те, що 
ймовірно процеси, які були запу-
щені аґресією росії в Україні, мо-
жуть призвести до розпаду росій-
ської федерації. 

Якщо говорити реалістично (я тут 
маю наголосити, що «Радіо Свобода» 
в жодному випадку не закликає до 
повалення територіального, власне, 
порушення територіальної цілісності 
будь-якої з країн, ми намагаємося 
аналізувати), як ви гадаєте, що саме 
може дійсно спричинити ось ці де-
зінтеґраційні процеси в російській 
федерації? Невже військової поразки 
саме на території України буде до-
статньо для того, щоб процес розпаду 
російської федерації запустився? 

– Я не дуже поділяю вашу, пане 
Олександре, дуже нейтралістську 
позицію насправді. Бо якщо країна 
є країною-аґресором, якщо країна 
вчиняє міжнародно-правові злочини, 
якщо вона вчинила злочин збройної 
аґресії, то тут варто задуматися, чи 
потрібна світовому співтовариству 
така країна, яка порушила все, що 
можна було порушити в міжнарод-
ному праві. 

– Пане Огризко, я просто зазначу, 
що йдеться про те, що ми нама-
гаємося аналізувати процеси і, так 
би мовити, не закликати до певних 
зрушень, їх не спричиняти. Ви ро-
зумієте, мабуть, що я маю на ува-
зі. 

– Я розумію. Але ми повинні так 
само демонструвати очевидні і пра-
вильні підходи і чітко, і ясно роз-
ставляти крапки над «і», де є аґресор, 
де є жертва аґресії, де є країна, яка 
не хоче чути інші цивілізовані країни 
і так далі. Але поза тим. 
Просто якщо ми зараз говоримо 

про військову поразку росії в Україні, 
то це, на мою думку, буде дуже се-
рйозним каталізатором внутрішньо-
політичних процесів в росії. Тому 
що, виходячи з її імперсько-царської 
традиції, всі ці керівники росії мають 
бути переможцями. Бачите, сам путін 
запустив в обіг цю ідею «пабєдабє-
сія», що росія – «країна переможців» 
і таке інше. І раптом цей цар про-
грає. 

Це означає, що починаються від-
разу процеси внутрішньополітичних 
зсувів. Це до певної міри потужний 
політичний землетрус, який вима-
гатиме зміни не лише режиму, а, 
може, й самої системи. І тут якраз 
наступить той момент, про який на 
Заході поки що не хочуть думати. І 
дуже дарма. Бо краще бути підго-
товленим до процесу розпаду в силу 
внутрішніх причин, ніж потім роз-
водити руками і казати: ну, ми ж не 
передбачали. Краще передбачати. А 
цих причин у росії мільйон. 
Чомусь на Заході продовжують 

вважати, що росія – це, так би мо-
вити, якась однонаційна, якщо так 
можна сказати, країна. Та нічого по-
дібного! Там безліч національних 
особливостей, тем безліч територій, 
які мають свої особливості, там 
справді сибіряки кажуть про себе 
не як про частину російського народу, 
а про себе як сибіряків. І якщо ми 
навіть трошечки покопаємося в най-
новітнішій історії, навіть історії після 
розпаду срср, то побачимо, що там 
виникали ідеї сибірського автоно-
мізму, предтечі від’єднання від росії 
і так далі. 
На превеликий жаль, на все це на 

Заході не хочуть звертати увагу, ду-
мають, що росія – це моноліт. Це та 
ж сама помилка, яка була і перед 
розпадом срср. Чомусь всі вважали, 
що срср – це вічно. Те ж саме чогось 
зараз вважають це і щодо росії. Але 
це справді колосальна помилка, яку 
вже зараз нашим західним партнерам 
треба починати виправляти. 

– Тут можливо, ймовірно, ті ж 
причини, які були і в 1991 році – 
на Заході могли переживати і досі 
можуть переживати, а у кого ж 
залишиться контроль над ядерною 
зброєю... 

– Після розпаду срср це питання 
було спокійно і непогано, я би так 
сказав, вирішене. Непогано щодо 
Сполучених Штатів Америки і росії. 

Погано щодо України та інших країн, 
які віддали свою ядерну зброю, як 
засіб стримування, просто так. Бо 
Будапештський меморандум, на пре-
великий жаль, не працював і, як ми 
бачимо, не планувалося, що він за-
працює. 
Але це означає, що є механізми, 

коли можна знайти спосіб вреґулю-
вання і такого питання. І якщо циві-
лізований світ запропонує постро-
сійським державним утворенням, 
які, безумовно, виникнуть на по-
стросійській території ядерну зброю 
в обмін на економічну допомогу, то, 
повірте, я думаю, що величезна і 
переважна більшість всіх тих, хто 
раптом отримає цю зброю, з задо-
воленням віддадуть її в обмін на по-
тенційно позитивну і вигідну, взає-
мовигідну економічну співпрацю. 

– Пане Огризко, ця заява путіна, 
в якій він фактично визнає, що 
перспектива розпаду росії реаліс-
тична за певних умов, чи це є вия-
вом його слабкості, чи це зможе 
бути сприйнято так в очах його 
прихильників, які, можливо, вва-
жають, що перемогти росію не-
можливо? 

– Перемогти росію можливо. І 
ЗСУ, наші герої це доводять сьогодні 
це на полі бою. 
Те, що путін почав говорити про 

розпад росії, свідчить лише, на мою 
думку, про те, що процеси цього 
розвалу внутрішнього російського 
підбираються до критичної межі. І 
це, мені здається, навпаки, дуже се-
рйозний сиґнал для внутрішньої ро-
сійської аудиторії, що треба бути 
максимально єдиними, треба зміц-
нюватися, треба виступати одним 
кулаком. 
Але разом з тим це і насправді оз-

нака того, що Захід чує, що путін, 
можливо, починає переосмислювати 
ситуацію. І, можливо, якраз зараз 
виникає потенційна можливість для 
того, щоб запропонувати путіну, 
якщо він ще хоче протягти якийсь 
певний період часу, своєрідну угоду 
– ти забираєшся геть з України, ти 
відкидаєш і забуваєш про всі свої 
«хатєлкі» у вигляді розмов про те, 
що Україна нейтральна, демілітари-
зована, ніколи не вступає в НАТО, а 
ми тобі даємо можливість ще тро-
шечки пожити в рамках цієї ще ці-
лісної росії. Або ж, якщо ні, тоді до 
побачення, тоді на тебе чекає розвал 
твоєї «велікай родіни». Я думаю, що 
це може бути цікавим поворотом у 
теперішній ситуації. 

 
Фото: «РС»
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Хто є Герой? Герой року. 
Герой нашого часу, нашої 
доби, нашої ери? 
Ким пишаються сучасники 

і пишатимуться майбутні по-
коління? 
Кожен з нас знає його. 
Він – рядовий Українець. 

Він вже й не пам’ятає, чи це 
його ім’я, чи прізвище, чи 
позивний, чи псевдо… Все 
переплелось в один згусток 
крові, поту, сили, слави, лю-
бові і ненависті… Українець 
– це його ДНК! 
Йому десь під двадцять, 

хоча рік-півтора він міг собі 
й приписати. А, можливо, 
йому вже за шістдесят, але 
руки ще міцно тримають 
зброю. Та, переважно, йому 
тридцять-сорок. Зрілий, до-
свідчений, самодостатній. 
Зранку 24 лютого, чи то 

було вже 1 березня, він до-
бровільно переступив поріг 
військкомату. Хоча, не виклю-
чено, що повістку йому могли 
вручити просто на вулиці, на 
зупинці громадського транс-
порту, коли він поспішав до-
дому. 
Він один із мільйонів із 

блакитно-жовтим серцем. 
Простий-простісінький хло-
пець. Робітник, вчитель, лікар, 
дрібний підприємець. Часто 
непримітний у своєму міс-
течку чи селі, часто той, хто 
перебивався тимчасовими за-
робітками чи підробітками. 

Він не збирався воювати. Не 
збирався, але готувався. Фі-
зично і морально. І тепер він 
– Воїн! 
Хтось скаже, ні, – та він 

успішний бізнесмен, перспек-
тивний науковець і популяр-
ний блогер. Життєлюб, ман-
дрівник а, можливо, колись 
— поет і музикант… З ди-
тинства – дієвий у ПЛАСТ-і, 
СУМ-і чи МНК і той, хто 
бігав гурбенськими лісами. 
А ще він належав до ультрас, 
адже життя наше таке – уль-
тра-круте! Можливо, він від-
давна задумувався про кар’єру 
військового, а починав, як во-
лонтер… І хоч у нього немає 
великого військового досвіду, 
та хіба ж АТО – не війна, 
хіба Майдан – це не бойовий 
досвід? 
Тепер він – Воїн, він – ря-

довий. Перш за все – піхоти-
нець. Але, якщо потрібно, то 
і кулеметник, і ґранатометник, 
і мінометник і, звісно, штур-
мовик. На ньому тримається 
усе: лінія фронту, лінія життя, 
зв’язок, координати, дрони, 
наступ та контрнаступ і, на-
віть, сухпай та турнікети… 
Міцну надійну каску йому 
передали з діаспори, бронік 
підігнали волонтери, а зручні 
берці докупив він сам. Він 
класно стріляє з АК, хоч кіль-

ка разів уже використовував 
і Джавелін… Але головне – 
він фантастично добре вміє 
копати і рити! Лопата – ось 
головна зброя солдата! Проте, 
який солдат не мріє стати офі-
цером? Тому, напевно, він уже 
й у старшинському званні, 
але це військова таємниця… 
Він захищає рідну землю. 

Він відстояв золотоверху сто-
лицю, захистив древній Чер-
нігів і нескорені Суми, звіль-
нив Херсон та Ізюм. Він ста-
лився у підземеллях «Азов-
сталі», вгризався у сіль Со-
ледару і вказував напрямок 
русскому воєнному кораблю 
на Зміїному. Він той, хто прой-
шов крізь вогонь і час, хто 
повернувся з полону, хто під-
няв червону калину. Його бо-
лять рани і йому не дають 
спати контузії, але він три-
мається і не здається. Він 
втомлений і страшенно дра-
тівливий. Він спить по дві 
години на добу, чи то на тиж-
день і чекає на ротацію та 
відпустку, щоб знову і знову 
повертатись до своїх… 
Він – наддніпрянець і га-

личанин, подоляк і слобожа-
нець, гуцул, бойко і волиняк, 
кримчак, полтавець, донеч-
чанин, запорожець і кубанець, 
козацького роду. Він об’єднав 
усіх, адже час зараз такий, 
коли треба єднатись! 
Він не втік і не зрадив, бо 

зрада – це не про українця і 
не про рядового Українця. 
Він – вірний і рідний! Він 
коханий і неймовірний коха-
нець! Він – чудовий батько і 
турботливий син, відповідаль-
ний чоловік… 
Хоча чому лише він? Вона. 

Рядова Українка. Мати і вій-
ськова. Волонтерка і параме-
дик. Краса і мужність, врода 
і ненависть до ворогів! Мама, 
дружина, сестра, дівчина, ко-
хана… 

Воїн. Його місія – завер-
шити цей безкінечний лютий 
вже майже десятилітньої вій-
ни, яка триває століттями. А 
символом цієї війни буде бі-
лий тюльпан. Квітка весни, 
вірності і чистоти… 
Він повернеться. Зі щитом 

або на щиті. Він обов’язково 
повернеться! Повернеться на-

весні, посеред літа, восени і 
серед зими… Повернеться че-
рез рік, через сто, через віки. 
Повернеться з Перемогою! 
Повернеться як Герой. Справ-
жній, шляхетний, мужній, 
мудрий, втомлений, але не-
переможний рядовий Украї-
нець! 

Олег Вітвіцький, «УП»
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Tel.: 416-516-2443 e-mail: homin@on.aibn.com www.homin.ca

Office: 905-565-9200 
Fax: 905-565-6677 Cell: 

416-823-5551
7045 Edwards Blvd. 
Suite 401 Missis-
sauga, ON L5S 1X2 www.SteveWoloshyn.com 

Email:swoloshyn@trebnet.com

Пам’ятайте, що з кожного продажу я жертвую, у  Вашому імені, 
$500 на Euromaidan для допомоги українським військовим.

Steve M. Woloshyn  
Sales Representative

ОГОЛОШЕННЯ  
Тел.: (416) 516-2443        
Факс: (416) 516-4033 

e-mail: homin@on.aibn.com

Specializing in: 
Senior Driver Education 
80+ licence Renewal

Classroom Teacher 
In-Car Educator 

D.C.A

Steve 
905-385-8332

Tel. 647-550-5735

e-mail:  
ukrradiofm@gmail.com

Next GEN!  
ON:  Thu at 11:00 PM,   Sat at 9:30 PM,   Sun 4:00 PM 

AB:  Thu at 1:30PM,  Sat. 1:30 PM     BC:  Sat at 11:00 AM  

ALBERTA KONTAKT: AB: SUN  3:00 PM,  Mon 8:00, Tue 3:00 PM 

ON: TUES 7:00 AM     BC: SAT 15:00 

STUDIO@KONTAKT.CA 

 ONTARIO:   Thursday at 10:00 PM 

                  Sunday     at  3:00 PM  

               Tuesday   at  8:00 AM� 

 ALBERTA :   Sunday   at   10:00 AM 

British Columbia: Sun  11:00 AM  

SMITH MONUMENT COMPANY LIMITED   
Заснована 1919 року 

 
349 Weston Road (North of St. Clair) Toronto, Ontario M6N 3P7 

 
 

Єдина в Онтаріо 
українська фабрика пам’ятників 

 

- Фабрика і вистава відкриті для публіки 
(понад 60 пам’ятників на виставі) 

- Обслуговуємо всі цвинтарі Канади і      
США 

- Наші висококваліфіковані виконавці 
мають понад 300 років досвіду 

- Ввічлива і професійна обслуга 
- Позагодинні зустрічі за домовленням 
- Домашні зустрічі можливі   

Звертайтеся до власника  
Андрія Латишка:  

416-769-0674 або 1-888-836-7771

РЯДОВИЙ УКРАЇНЕЦЬ 
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Tel.: 416-516-2443 e-mail: homin@on.aibn.com www.homin.ca

416-763-8900   |   info@bcuwm.com   |   www.bcuwm.com

FREE
CONSULTATIONS

БЕЗКОШТОВНІ
КОНСУЛЬТАЦІЇ

PERSONALIZED
APPROACH

ІНДИВИДУАЛЬНИЙ
ПІДХІД

INVESTMENT
SOLUTIONS

$

ІНВЕСТИЦІЙНІ
РІШЕННЯ

Andrew Ostapchuk
Associate Financial Advisor

andrewo@bcuwm.com
416-763-7016

Max Trojan
Wealth Manager

max.trojan@bcuwm.com
416-763-8900

BCU Wealth Management is a full-service 
boutique investment firm that offers 
comprehensive financial planning, retirement 
planning, education planning, and offer 
various investment solutions.

Відділ управління майном - BCU Wealth 
Management — це компанія з повним набором 
послуг, яка пропонує комплексне фінансове 
планування, пенсійне планування, освітнє 
планування, а також різноманітні 
інвестиційні рішення. 

Rates are annual and subject to change.  Offer valid from February 1, 2023.  
*Terms and conditions apply: 5 year closed, fixed rate only; conventional or high-ratio; OAC; 
detailed terms and conditions available upon request.  We reserve the right to change, 
extend, or withdraw this offer at any time.

Кредит на
нерухомість

5.35%*
5 років

Завітайте до відділу Кредитової Спілки Будучність або на сайт bcufinancial.com.
*Terms and conditions apply: 22 month term only; 

NEW and EXISTING money; includes Registered and Non-Registered Funds. 
Offer valid from March 7, 2023. Rates are annual and subject to change.

We reserve the right to change, extend, or withdraw this offer at any time.

22 місяців

Deposit
    Special

5.10%*




